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	Межведомственная Комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации г. Новочебоксарска
ПРОТОКОЛ № 3
от 28.09.2018 г.



Председательствовал: Фадеев А.Г. – и.о. Заместителя главы администрации по вопросам градостроительства, ЖКХ и инфраструктуры.
Присутствовали:
 Тютин Д.И., Родионова С.В., Васильев А.И., Малов Н.П., Степанов Н.З., Николаев С.Г., Быков С.В., Петров Э.А., Ермаков А.Н.
ПОВЕСТКА ДНЯ:          
1.О состоянии аварийности и результатах работы по обеспечению безопасности дорожного движения в г. Новочебоксарске за 1-е полугодие 2018 года.
2.Проведение мероприятий по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Организация обучения детей правилам безопасного поведения, обеспечение учебными пособиями, обеспечение детей светвозвращающими приспособлениями в среде дошкольников и учащихся младших классов
3.О работе ОДД и Т УГХ администрации г. Новочебоксарска по обеспечению безопасности дорожного движения в 2018 году
4. Разное.
1.Слушали: Васильева А.И. – начальника ОГИБДД ОМВД России по городу Новочебоксарску.

За истекший период т.г. в г. Новочебоксарск зарегистрировано 61 (за аналогичный период прошлого года
 - 103) дорожно-транспортных происшествий
, в которых 3 (АППГ - 8) участников дорожного движения погибли, получили телесные повреждения различной степени тяжести 119 (АППГ - 136) человек. 
С целью снижения количества произошедших на территории города дорожно-транспортных происшествий сотрудниками ОР ДПС ГИБДЛД ОМВД России по г. Новочебоксарск проводилась необходимая профилактическая работа по их предупреждению, а именно:
	
	2016 г.
	2017 г.

	Выявлено правонарушений всего:
	30527
	31675

	в том числе: ст. 12.8, 12.26 КоАП РФ (задержано водителей за управление в нетрезвом состоянии)
	436
ст.264.1-50
	358
ст.264.1-37

	ст. 12.18 КоАП РФ (невыполнение требования ПДД уступить дорогу)
	2392
	2756

	ст. 12.29 КоАП РФ и ст. 12.30 КоАП РФ (пешеход)
	6125
	6403

	ст. 12.6 КоАП РФ (ремень безопасности)
	4308
	4429

	ст. 12.12 КоАП РФ (проезд на запрещ. сигнал светофора)
	372
	287


Наиболее распространенными недостатками в содержании улично-дорожной сети города, способствующими совершению ДТП стали: отсутствие (износ) горизонтальной дорожной разметки; недостатки зимнего содержания;  отсутствие дорожного знака или неправильное его применение; несоответствие обустройства пешеходных переходов требованиям норм и стандартов. 
Проведенным топографическим анализом, за истекший период времени на территории города выявлено 1 (АППГ - 2) место концентрации дорожно-транспортных происшествий.
Значительную роль в обеспечении безопасности дорожного движения в темное время суток оказывает наличие искусственного освещения, и в первую очередь в местах пересечения пешеходных и транспортных потоков и потенциально аварийно-опасных участках. Тем не менее, на сегодняшний день стационарное электрическое освещение по-прежнему отсутствует на улицах Строителей, Коммунальная, Тепличный пр., Промышленная.

Проводимые государственной инспекцией безопасности дорожного движения организационно - правовые мероприятия по предупреждению ДТП без принятия организационно - технических мер органами местного самоуправления не способны привести к ожидаемым результатам.
Решили:
1.1. Принять к сведению доклад Львова Э.В.
1.2. Рекомендовать отделу дорожной деятельности и транспорта Управления городского хозяйства администрации г. Новочебоксарска к более тесному сотрудничеству с ОГИБДД ОМВД России по городу Новочебоксарску.
1.3. ОГИБДД МВД России по городу Новочебоксарску представлять дополнительную информацию для размещения в банер «Безопасность дорожного движения».
2.Слушали: Родионову С.В., начальника отдела образования
В образовательных организациях г. Новочебоксарска ведется систематическая и последовательная работа по профилактике дорожно-транспортного травматизма в целях создания условий для формирования у школьников устойчивых навыков безопасного поведения на улицах и дорогах и воспитания грамотных и дисциплинированных участников дорожного движения. Накануне летних каникул проведение профилактических мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения усиливается.
Охрана жизни и здоровья детей предполагает организацию обучения правилам дорожного движения таким образом, чтобы у каждого субъекта учебно-воспитательного процесса (учащегося, учителя, родителя) сформировалась жизненно важная потребность не только в изучении, но и соблюдении правил дорожного движения.
В рамках профилактической работы используется большой объем наглядного материала: тематические брошюры, буклеты, предназначенные как для детей, так и для их родителей. Во всех образовательных организациях обновлены информационные стенды по безопасности дорожного движения. На школьных сайтах г. Новочебоксарска размещены тематические баннеры «Дорожная безопасность» с актуальной информацией для обучающихся и их родителей по безопасности дорожного движения.
В преддверии весенне-летнего велосипедного сезона в целях профилактики дорожно-транспортного травматизма, в период с 16 по 30 апреля 2018 года в школах были проведены с обучающимися тематические лекции, классные часы и открытые уроки с использованием памяток по правилам дорожной безопасности «Дорожные знаки, которые необходимо знать велосипедисту». Информацию по итогам проведенных профилактических мероприятий размещается на сайтах общеобразовательных организаций.
Систематическое использование наглядных пособий позволяет сформировать чрезвычайно важные для обучающихся образные представления о различных условиях движения, глубже усвоить содержание отдельных положений ПДД, выработать умение принимать решения в соответствии с требованиями правил и требованиями обеспечения личной безопасности и безопасности других участников движения.
В 17 общеобразовательных организациях города Новочебоксарска сформированы отряды Юных инспекторов движения, куда входят учащиеся 3 – 8 классов. Общее количество участников отрядов ЮИД насчитывает более 300 учащихся. Ребята активно расширяют свой кругозор по правилам дорожного движения и делятся знаниями с учащимися других классов.
3 мая 2018 года в соответствии с приказом отдела образования от 16 апреля 2018 года № 301, в целях воспитания законопослушных участников дорожного движения, профилактики детской безнадзорности и беспризорности состоялся ежегодный муниципальный этап республиканского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо» для обучающихся общеобразовательных организаций города Новочебоксарска. 
На базе МБОУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества им. А.И. Андрианова» приняло участие 14 команд из 14 общеобразовательных организаций города общим количеством 56 учащихся. В рамках реализации мероприятий  республиканской целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах» данное мероприятие проводится ежегодно. 
В целях активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, предупреждения дорожно-транспортных происшествий в преддверии  летних каникул, обеспечения их безопасности, ежегодно, два раза в год (сентябрь, май) на территории города Новочебоксарск во всех образовательных организациях проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Внимание-дети!», которое включает в себя более 350 мероприятий с детьми и родителями.
Родители активно привлекаются к оформлению уголков безопасности, выполнению различных домашних заданий, затрагивающих вопросы безопасного поведения детей на улице. С участием родителей разработаны индивидуальные маршруты «школа - дом» с указанием наиболее безопасного пути для школьника в школу и домой. Во всех образовательных организациях в течение учебного года проводились родительские собрания (более 150 собраний за 2017-2018 учебный год), на которых особое внимание уделялось обеспечению безопасного поведения детей на дорогах. Родителям, не обеспечившим детей светоотражающими элементами, было рекомендовано приобрести их для ежедневного ношения детьми в образовательные организации и обратно домой. Проведены индивидуальные беседы с родителями-водителями на тему «Жизнь детей зависит от вас» об обязательном применении ремней безопасности и детских удерживающих устройств, при перевозке детей в салоне автомобиля. 
Со стороны педагогов, родительских комитетов и общественности в образовательных организациях проводятся рейды, контролирующие применение детьми и подростками светоотражающих элементов. В образовательных организациях регулярно проводят «минутки безопасности», в ходе которых детям постоянно напоминают о необходимости соблюдения ПДД, в т.ч. уделяют внимание на необходимость и важность применения светоотражающих элементов. Проводится совместная работа родительских комитетов, депутатов Новочебоксарского городского собрания депутатов и Отделения ГИБДД ОМВД РФ по г. Новочебоксарску по обеспечению обучающихся светоотражающими элементами.
Общеобразовательные организации г. Новочебоксарска  при проведении выездных мероприятий с детьми на автобусах руководствуются Правилами организованной перевозки групп детей автобусами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2013 г. № 1177. Данные правила перевозки организованных групп детей автобусами соблюдаются неукоснительно и отвечают утвержденным правилам. В г. Новочебоксарске уделяется пристальное внимание безопасности перевозок несовершеннолетних. 
В 2014 и 2017 гг. мобильными и стационарными автогородками оснащены четыре образовательные организации города Новочебоксарска: МБОУ «СОШ № 20 им. В.Митты» (2014 г.), МБОУ «СОШ № 4» (декабрь 2014 г.), МБДОУ «Детский сад № 45 «Журавлики» и МБДОУ «Детский сад № 34 «Крепыш» (ноябрь 2017г.).
Автогородки в образовательных организациях города Новочебоксарска используются для изучения ПДД детьми, проведения тренинговых адаптивных (социальных) игр с сюжетно-ролевым действием, тематических дней, дидактических игр, развлечений, досугов и конкурсов. Регулярно проводятся теоретические и практические занятия с привлечением сотрудников ДПС ГИБДД. Охват проведенных ежегодных мероприятий составляет более 1300 чел.
Ежегодно (с мая по сентябрь) автогородок устанавливается на территории МБОУ «СОШ №20 им. В.Митты», а в течение года используются отдельные модули в здании детского сада.
В МБДОУ «Детский сад № 45 «Журавлики» и МБДОУ «Детский сад № 34 «Крепыш» модули используются в здании.
В МБОУ «СОШ № 4» автогородок мобилен, устанавливается в актовом зале, спортивном зале во время проведения тематических мероприятий в рамках реализации Республиканского социального проекта «Вместе – за безопасность дорожного движения!». Автогородок используется регулярно для проведения школьных и городских мероприятий. С использованием автогородка проводятся мероприятия: фестивали по правилам дорожного движения, практические занятия по ПДД, занятия кружка ЮИД, лектории – практикумы для учащихся младших классов, показательные выступления для родителей, охват более 600 чел.
Ежегодно на совещаниях с представителями профильных ведомств рассматриваются вопросы повышения уровня безопасности детей при организации групповых перевозок автобусами. Данные мероприятия позволили сформировать ряд предложений по повышению уровня безопасности детских перевозок, которые были рекомендованы образовательным организациям. Проводимые мероприятия в городе обеспечивают максимальную безопасность детей в таких поездках.
Таким образом, организация профилактической работы в данном направлении в городе Новочебоксарске продолжается.
Решили:
2.1.Принять к сведению доклад Родионовой С.В.
3. Слушали: Тютина Д.И. – начальника Управления городского хозяйства администрации г. Новочебоксарска.

В рамках выполнения мероприятий подпрограммы «Безопасность дорожного движения Муниципальной программы Развитие транспортной системы  г. Новочебоксарска» выполнены следующие виды работ: 
Приведены в нормативное состояние автомобильные дороги возле общеобразовательнывх учреждений № 6 и 8 по переулку Школьный, №3 по ул. Терешковой.
нанесена желто-белой разметки на 146 пешеходных переходах в т.ч. перед школами (№№  2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 11, 13, 14, 16, 17, 18) и 22 стоп линиях. Осенью эта разметка обновлена. По ул. 10-й Пятилетки горизонтальная дорожная разметка нанесена термопластиком.
В 2017 году начата работа Для направления пешеходов на пешеходный переход возле образовательных учреждений установлены перильные ограждения протяженностью 783 п.м.: (8 учреждений)
- по ул. Первомайская возле СОШ № 13,17 и 18;
- по ул. Семенова возле СОШ № 14 и 16;
- по ул. 10-й Пятилетки и пересечения Ельниковского проезда;
- по проезду Школьный возле СОШ № 6 и 8.
- по ул. Терешковой возле СОШ № 3.
Для направления пешеходов на пешеходный переход возле образовательных учреждений, установлены перильные ограждения  протяженностью более 582 п.м. на сумму 465 тыс. Руб.: (5 учреждений)

- по ул. Парковая (школа №10),

- по ул. Силикатная (школа №11),

- по ул. Комсомольская (школа №4 и №5) 
- по ул.Молодежная (школа №2), так же возле СОШ обновлена искусственная неровоность.
Таким образом возле всех общеобразовательных школ в городе Новочебоксарске на пешеходных переходах установлены перильные ограждения.
Перильные ограждения установлены на пересечении автомобильных дорог по ул. Винокурова и Пионерская протяженностью 500 м на сумму 480 тыс. руб.
Заключен Муниципальный контракт на работы по приведению в нормативное состояние остановочного пункта на автомобильной дороге по ул. Советская, д. 49 «а».
До конца 2018 года запланировано устройство четырех искусственных неровностей на опасных участках автомобильных дорог.
В 2018 году проектной организацией ООО «Градпромпроект» разработана проектно-сметная документация на установку светофоров типа Т-7 на пешеходных переходах возле общеобразовательных учреждений.
 В настоящее время заключен Муниципальный контракт на проведение работ по установке светофоров типа Т 7. На данные виды работ предусмотрено финансирование в сумме 1 200,0 тыс. руб. 
Решили:
3.1 принять к сведению доклад Тютина Д.И.
3.2 Рекомендовать: Отделу дорожной деятельности и транспорта УГХ администрации города Новочебоксарска разработать дорожную карту по снижению мест концентрации ДТП. При формировании бюджета города на 2019 год ходотайствовать перед НГСД об увеличении средств на мероприятия направленные на обеспечение безопасности дорожного движения в городе Новочебоксарске.
	И.о. заместителя председателя комиссии 
	                                      А.Г. Фадеев


�	 Далее - «АППГ»


�	 Далее – «ДТП». 
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