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Положение

о проведении открытого городского турнира среди женских и мужских  команд

  по пляжному волейболу, посвященного  Дню физкультурника.
1.Цели и задачи

Соревнования  проводятся  с целью популяризации волейбола, пропаганды здорового образа жизни, повышения спортивного мастерства  и празднования  Дня Физкультурника.

2.Сроки и место проведения

Соревнования проводятся 12 августа 2006 года в парке культуры и отдыха «Ельниковская роща» на волейбольной площадке.  Начало соревнований в10.30 часов. 

3.Руководство соревнованием
Общая организация  и руководство соревнованиями  осуществляется Управлением здравоохранения, физической культуры и спорта администрации г. Новочебоксарска. Непосредственное  проведение соревнований  возлагается на главную  судейскую  коллегию. 

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды  городов и районов Чувашской Республики,  Республики Марий Эл, а также КФК предприятий и учреждений и  ДЮСШ, спортивных клубов. Состав команды 4 человека. 

Турнирный взнос в размере  100 рублей с команды. 

5.Финансовые расходы

Расходы, связанные с проведением соревнования (питание судей, оплата обслуживающего персонала, награждение победителей) производятся за счет Управления здравоохранения, физической культуры и спорта администрации 

г. Новочебоксарска Чувашской Республики. Расходы по проезду, проживанию и оплате турнирного взноса несут участники соревнований или командирующие организации.

6.Награждение
  Команды призеры соревнований  награждаются дипломами  соответствующих степеней  и ценными призами. Учреждены специальные призы в номинациях:

· лучший нападающий,

· лучший блокирующий,

· лучший защитник,

· лучший разносторонний игрок.

7.Заявки

    Именные заявки, заверенные врачом, предоставляются в судейскую коллегию до 10.00 часов. Регламент турнира будет разработан по правилам ВФР с представителями команд на судейской.

Внимание!   Подтверждение участия в турнире до 10 августа 2006 года.  тел.73-81-26 или факсу (8352) 74-00-47 (Управление здравоохранения, физической культуры и спорта, Любавин Михаил Михайлович) и 72-85-97 д. (главный судья соревнований Ермаков Сергей Николаевич).

