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Президент Чувашии Николай Федоров примет участие в работе расширенного заседания НГСД

Завтра в Новочебоксарск с рабочим визитом прибывает  Президент Чувашской Республики Николай Васильевич Федоров. Он посетит строительные организации города: ООО «Оптима», ОАО «Новочебоксарский домостроительный комбинат», ОАО «Новочебоксарский завод строительных материалов», а также  здание строящегося развлекательного центра.

Основной целью визита является участие в работе Собрания депутатов г.Новочебоксарска, на котором будет обсуждаться Стратегия социально-экономического развития Республики до 2020 года.

Участниками расширенного заседания НГСД станут глава города  Валерий Андреев; председатель Комитета Государственного Совета Чувашской Республики по социальной политике, здравоохранению, физической культуре и спорту - Ольга  Зайцева;  депутаты Государственного Совета Чувашской Республики - Виктор Стародубцев и Александр Васильев; начальники управлений и отделов администрации города; руководители предприятий, организаций учреждений города; руководители общественных организаций.
