ПРИВЕТСТВЕННЫЙ 

АДРЕС 

Уважаемые педагоги,

дорогие учащиеся и студенты!

Примите самые искренние поздравления с Днем знаний! Жизнь каждого из нас неразрывно связана с любимой школой, первым учителем. И каждый раз начало нового учебного года вызывает в нашей душе волнующие и радостные воспоминания. 

В этом году школьный звонок впервые прозвенит для более тысячи новочебоксарских первоклассников. Для них начинается новая жизнь, полная открытий и интересных событий. А для учителей, педагогов, руководителей образовательных учреждений День знаний — не просто праздник: это и радостная встреча с учениками, и новый этап в кропотливой, серьезной работе, от которой зависит будущее нашего города, республики и всей страны. 
У нашей молодежи есть много возможностей для учебы: в городе открываются филиалы российских вузов, появляются школы с углубленным изучением отдельных предметов, оборудуются компьютерные классы; в образовательных учреждениях действуют программы, направленные и на укрепление здоровья учащихся. 
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Друзья! Пусть школа всегда остается добрым, теплым домом, в котором всегда интересно и уютно. Пусть День знаний для первоклассников, всех студентов и учащихся, их учителей и наставников станет Днем больших надежд! 
Счастья вам, больших успехов в учебе и творчестве! 

Глава Новочебоксарска                              Валерий Андреев
