Уважаемые взрослые!
Мы, члены Новочебоксарской городской общественной детской организации «На​дежда», участники городского праздника детских общественных организаций и объеди​нений обращаемся к вам, взрослые.
Мы хотим обратить ваше внимание на детские и молодежные проблемы, которых в настоящее время очень много.
Современные дети сами хотят решать - как им жить и над чем работать. Поверьте, самое главное для нас - вырасти достойными гражданами своего Отечества. Мы хотим за​ботиться о пожилых, помогать младшим, охранять природу, творить добро и уничтожать зло.
Мы уже участвуем в различных делах: помогаем ветеранам войны и труда, ухажива​ем за памятниками, организуем экологические акции. Но без вашей помощи нам все рав​но не обойтись. Вы старше, мудрее, опытнее нас. В ваших руках реальная власть, которой можно распорядиться как во благо, так и во зло.
Дайте нам возможность реализовать жизненно важные права: на развитие, защиту и обеспечение активного участия в жизни общества!
Уважаемые взрослые! От вас во многом зависит то, как мы живем сейчас, и будем жить завтра. Задумайтесь! Не тратьте деньги на бесконечные войны, на выпуск ненужной продукции и пустые развлечения! Вложите их в нас - в детей, а значит в наше общее бу​дущее!
При вашем активном участии и поддержке оно действительно станет светлым. Ваши дела - не для десятков, а для тысяч мальчишек и девчонок города.
Лидеры детских общественных организаций г.Новочебоксарска,

 19 мая 2006 года
