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Уважаемый Спартак Галеевич!

Дорогие стерлитамакцы!

Примите самые теплые и искренние поздравления 

с 240-летием вашего города!
Вот уже третий год как между нашими городами установились дружеские отношения, и мы очень рады обретенной дружбе с одним из самых красивых городов Башкортостана – городом большой химии, одним из спортивных и культурных центров республики, в котором живут талантливые, трудолюбивые, сильные и добрые люди, за два столетия превратившие небольшую почтовую станцию и солевозную пристань в  крупный промышленный город России. 
Внешняя схожесть и исторические параллели в судьбах наших городов, очевидно, обусловили внутреннее родство его жителей. И хотя Новочебоксарск – выросший на месте комсомольских строек - намного моложе, он, как и Стерлитамак,  -  город химиков и строителей - молодой многонациональный дом для 120 тысяч жителей, и потому, уверены, чаяния и мечты стерлитамакцев созвучны нашим.  

Искренне надеемся на развитие дружеских связей и будущее плодотворное сотрудничество! Уверены - товарищество, уважение, взаимопонимание будут основой наших отношений, и вместе мы сможем решить любые проблемы, воплотить в жизнь поставленные задачи, достичь намеченных целей.

В день рождения мы желаем Стерлитамаку уверенного развития и процветания, а его жителям - мира и спокойствия, счастья, здоровья и успехов во всем!
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                      Глава города Новочебоксарска 

Чувашской Республики                                         Валерий Андреев 
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