В настоящее время важнейшее значение приобретает рост уровня ответственности бизнеса перед потребителями продукции и услуг, связанный с введением глобальных технических регламентов. В условиях постоянно обостряющейся конкуренции соответствие процессов производства, качества и безопасности продукции (работ, услуг) действующим международным и национальным стандартам является существенным фактором успешного развития как отдельных хозяйствующих субъектов, так и экономики в целом. 

Актуальность внедрения стандартов и механизмов подтверждения соответствия таким стандартам повышается в связи с предстоящим вступлением России во Всемирную торговую организацию. Очевидно, что оптимальное соотношение "цена - качество" большей части продукции импортного производства способно существенно уменьшить долю присутствия на внутреннем рынке товаров отечественных производителей.


В целях обеспечения единства требований к товарам и организации их производства, конкурентоспособности и устойчивого развития экономики принят ряд законодательных актов, в том числе:

· Федеральный закон от 27.12.2002 № 184-ФЗ "О техническом регулировании";
· Указ №  32 "О мерах по ускоренному внедрению в Чувашской Республике международных стандартов качества";

· Республиканская комплексная программа ускоренного внедрения во все сферы экономики Чувашской Республики международных стандартов качества на 2005-2010 годы (программа "Качество"), утвержденная постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 05.10.2005 № 246.
Также действуют отраслевые и универсальные стандарты, нормы и правила. В частности, в целях внедрения и обеспечения эффективного функционирования систем менеджмента качества на любых предприятиях, независимо от сферы их деятельности, разработано семейство стандартов ИСО 9000, включающее:

· ГОСТ Р ИСО 9000-2001 (описывает основные положения и устанавливает терминологию систем менеджмента качества);

· ГОСТ Р ИСО 9001-2001 (определяет требования к системам менеджмента качества);

· ГОСТ Р ИСО 9004-2001 (содержит рекомендации по улучшению деятельности организации и удовлетворенности потребителей и других заинтересованных сторон).

Требования к конкретным видам продукции (работам, услугам) могут содержаться, например, в технических условиях, стандартах на продукцию, стандартах на процессы, контрактных соглашениях и т.д. Такие регламенты являются, как правило, специальными и применяются также в отношении некоторых производственных процессов.

Признанным механизмом подтверждения соответствия действующим стандартам является сертификация. 

В частности, сертификат соответствия системы добровольной сертификации в жилищно-коммунальной сфере Российской Федерации "Росжилкоммунсертификация" подтверждает соответствие персонала, услуг предприятия требованиям законодательных актов Российской Федерации, национальным стандартам, внутренним стандартам организаций, стандартам системы «Росжилкоммунсертификация», условиям договоров.

В случаях, предусматривающих добровольное подтверждение соответствия, решение о выборе объектов сертификации, органа по сертификации принимается лицом, проходящим сертификацию. 

