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Настоящим администрация города Новочебоксарска Чувашской Республики уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения экспертизы постановления администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики

от 21.03.2018 № 415
«Об утверждении Правил предоставления целевой субсидии из бюджета города Новочебоксарска на возмещение части потерь в доходах организациям городского наземного электрического транспорта, осуществляющих перевозку пассажиров по социально значимым маршрутам регулярных перевозок на территории муниципального образования город Новочебоксарск»
Разработчик проекта акта: Отдел экономического развития и торговли администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики

Сроки проведения публичных консультаций: 23 июля 2018 г. – 6 августа 2018 г.
Способ направления ответов: 

направление по электронной почте: nowch-economy10@cap.ru; nowch-economy2@cap.ru в виде прикрепленного файла.

Контактные лица по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: 
Ялфимова Розалия Федаилевна - начальник отдела экономического развития и торговли администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики, контактный телефон: (8352)74-35-69; 

Леонтьева Татьяна Викторовна – ведущий специалист-эксперт отдела по муниципальным закупкам администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики, контактный телефон: (8352)73-04-89.
(с 8 до 17 часов по рабочим дням)

Прилагаемые документы: 
1) постановление администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики «Об утверждении Правил предоставления целевой субсидии из бюджета города Новочебоксарска на возмещение части потерь в доходах организациям городского наземного электрического транспорта, осуществляющих перевозку пассажиров по социально значимым маршрутам регулярных перевозок на территории муниципального образования город Новочебоксарск»;

2) перечень вопросов в рамках проведения публичных консультаций.
	Комментарий

В соответствии с постановлением администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики от 14.10.2016 №1778 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, Порядка работы комиссии по оценке регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики» администрация города Новочебоксарска Чувашской Республики проводит публичные консультации по нормативно правовому акту на предмет выявления положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности. В рамках указанных публичных консультаций все заинтересованные лица приглашаются направить свое мнение по прилагаемым вопросам.




