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Матвеева Людмила Петровна

Образование: высшее
Окончила: Чувашский госпединститут имени И.Я. Яковлева в 1976 г.
Специальность: учитель физики
Общий трудовой стаж: 30 лет, из них педагогический - 27 лет
Матвеева Людмила Петровна работает в данной школе с 1992 года, в должности директора - с января 1998 года. Учитель высшей категории, имеет звание «Отличник народного образования Российской Федерации» (1992 год), «Заслуженный учитель Чувашской Республики» (2004 год).
Школа, руководимая Матвеевой, в рамках приоритетного национального проекта «Образование» завоевала Грант Президента Российской Федерации в размере 1000000 рублей, является базовой площадкой Чувашского Республиканского института образования, базовой школой Волжского филиала МАДИ (ГТУ), работает в тесном контакте и на договорных условиях с учреждениями дополнительного образования: МОУ ДОД «Новочебоксарская детская школа искусств», ЦТДиЮ), ДЮСШ №1, ДЮСШ №2, ДОУ №2, ДОУ №7, ТОС «Интернационалист», ПДН.
Коллективом школы разработана концепция ее развития на 2002-2007 г.г.. центральное место в которой отводится личности ученика. Главной целью обучения является развитие личности, обогащение ее методиками, технологиями, приемами саморазвития. Основная задача педколлектива - воспитание творчески действующего, саморазвивающегося индивида, умеющего увидеть, осознать и раскрыть свои потенциальные возможности, желающего быть креативным, толерантным, конкурентоспособным, владеющим основными компетенциями с целью осознания себя как гражданина социума, способного воспринять сложности мира, обладающего высоким уровнем интеллекта, духовно богатого, нравственно чистого и физически здорового.
Показатели школы за все годы эксперимента итоговой аттестации выпускников в форме ЕГЭ выше средне городских результатов, значительно выше республиканских, более чем на 20% - по русскому языку, на 25% - по математике, в 2003, 2004 г.г.; на 10% - в 2005, 2006 г.г.
Ученики школы участвуют во всех предметных олимпиадах, проводимых в городе и показывают достаточно высокие результаты. В 2003/2004 учебном году завоевано 16 призовых мест, в 2004/2005 - 12, в 2005/2006 - 16. За последние три года школа по олимпиадам занимает второе, третье, второе места соответственно. На республиканских олимпиадах ученики школы завоевали три призовых места (2005. 2006 г.г). Системно и целенаправленно в школе осуществляется научно-исследовательская работа. От 6 до 10 работ ежегодно учениками школы представляются на городскую научно-практическую конференцию, из них 50% были награждены дипломами разных степеней.
Школа в 2003 году оснащена современной компьютерной техникой, имеет локальную сеть и скоростной доступ в Интернет по линии ADSL. Сегодня каждый второй учитель внедряет ИКТ и с их помощью проводит уроки.
В школе освоены и внедрены следующие образовательные инновации:
- технология критического мышления, в основе которой лежит не набор и преподнесение фактологического материала программы, а приобщение учащихся к добыванию    знаний     на    основе     деятельностного    подхода,     вывод    их     на рефлексирование;
· проектная деятельность;
· технологии модульного и личностно-ориентированного обучения;

· технологические приемы синергетического подхода в организации учебного процесса, приемы, позволяющие освоить такие виды анализа текста, как лингвостилистический, литературоведческий, комплексный.

Осуществлен переход в обучении предметов гуманитарного цикла с линейного на концентрический.
Разработаны, апробированы и внедрены модульные программы повышения квалификации учителей-предметников: «Обучение на деятельностной основе», «Русский язык на концентрической основе». К ним создано методическое пособие «Обучение на основе деятельностного подхода».
Учителям школы совместно с ЧРИО изданы 21 учебное пособие и методическая литература.
Четвертый учебный год школа является профильной. На 2006/2007 учебный год выпускниками основной школы и их родителями определены четыре профильных класса по направлениям: социально-гуманитарному, физико-математическому, информационно-технологическому. В ходе эксперимента по профилизации школ администрация школы провела четыре тематических семинара на уровне города и республики.
Общественным органом управления является Родительский Совет, действующий в соответствии Устава школы, Положения о Родительском Совете. Совет решает основные задачи:
· совершенствование условий для осуществления образовательного процесса, охраны жизни и здоровья обучающихся;

· защита законных прав обучающихся;
· организация и проведение общешкольных мероприятий;
· участие в укреплении материально-технической базы школы;

· сотрудничество с Попечительским Советом, администрацией;

· участие в укреплении материально-технической базы.

Тесная работа администрации школы и Совета позволяет работать в русле времени, добиваться стабильности и позитива в учебно-воспитательном процессе, обеспечивать безопасные и здоровые условия, развивать конкурентноспособную личность. Большую помощь оказывают Родительский и Попечительский советы школы в подготовке ее к новому учебному году, в улучшении материально-технической базы, в обеспечении обучающихся учебными принадлежностями.
С целью повышения интереса к школьной жизни, ее увлекательности, содействия росту социальной и учебной успешности каждого ученика в школе в 2000 году организовано детское объединение «Улыбка». В сентябре 2005 года решением общего собрания учащихся переименовано в «ШАНС» - Школьная ассоциация нового самоуправления, принят Устав объединения и утверждено Положение. Неоднократно за свои добрые дела детское объединение школы награждено Грамотами Администрации города, ЦТДиЮ, городского детского объединения «Надежда». В середине марта получили Благодарственное письмо от командования воинской части № 3748 за участие в акции «Помоги солдату».
Совместная целенаправленная профилактическая работа администрации школы, учительского и родительского коллективов, медицинских работников но сохранению и улучшению здоровья обучающихся, соблюдению санитарных норм и гигиенических требований, организации питания учащихся доброкачественной пищей,   витаминизации   третьего   блюда   в   осенне-весенний   период   привело   к уменьшению количества детей, имеющих хронические заболевания. Наблюдается сокращение различных заболеваний.
Если в 2003 году у 41% учащихся имело место заболевание опорно-двигательного аппарата, то в 2004 году - 283%. в 2005 – 28%;  улучшилась острота зрения - если в 2003 году у 44,5% учащихся обнаружен дефект зрения, то в 2005 году - у 33%; в 1,5-2 раза ниже среднегородских показателей заболевания желудочно-кишечного тракта; в 2 раза уменьшилось количество детей, обратившихся за медицинской помощью по этому виду заболеваний в 2005 году (3,58%) по сравнению с 2003 годом (7,1%).
Хотя в 2005 году в городе была зафиксирована вспышка вирусно-инфекционных заболеваний, нашей школы она не коснулась.
Плановая работа педагогического коллектива школы, ответственное отношение к своим обязанностям дежурного класса, адекватное поведение самих учащихся позволяют вести образовательный процесс без серьезных травм и повреждений.
           По деятельности администрации и педагогического коллектива школы со стороны родителей, учащихся, жителей микрорайона в адрес учредителя и вышестоящих органов жалоб не поступало. Все вопросы учебно-воспитательной деятельности, различные эксперименты, апробации новых программ и учебников вводятся в школе после согласования с Родительским советом. Доброжелательное отношение учителей, детей и их родителей, открытость и прозрачность в финансовых делах являются залогом успешной деятельности педагогического коллектива. Родители, выпускники и учащиеся школы благодарны и признательны учителям за их труд, они тепло отзываются о школе.
Педагогический и ученический коллективы школы активно участвуют в интеллектуальных, профессиональных фестивалях, смотрах, конкурсах и спортивных соревнованиях. Администрация школы в 2004 году принимала участие в республиканском конкурсе по разработке Программы развития образовательных учреждений по внедрению профильного образования и выиграла грант Министерства образования и молодежной политики Чувашской Республики. В 2003 году - городской фестиваль «Учитель года», III место; в 2003, 2004 годах - городской и республиканский фестиваль учителей физики и математики, 2 диплома II степени; в 2006 году - городской фестиваль учителей-предметников, работающих с помощью ИКТ: учитель русского языка и литературы М.В.Спиридонова удостоилась диплома II степени.
С 1998 года ежегодно в городском смотре-конкурсе по подготовке к новому учебному году школа занимает I место. На высоком уровне организованы горячее питание, санитарно-гигиеническое и физическое воспитание, детское творчество. Школа систематически занимает призовые места по итогам городских смотров-конкурсов: 

· в 2002/2003. 2003/2004 учебных годах - II место, в 2004/2005 учебном году – I место по организации горячего питания учащихся;
           - в 2003/2004, 2004/2005 учебных годах - III место, в 2005/2006 учебном году  - I место   по   санитарно-гигиеническому   обучению   и   физическому   воспитанию учащихся; 
           - Дипломы Главы администрации II (2003), I (2004), I (2005) степеней за лучшее новогоднее оформление образовательных учреждений к Новому году;

           - по итогам Дней здоровья «Золотая осень», «Лыжня зовет!» - Дипломы I и II
степеней Главы администрации в 2003-2006 гг.
            - в 2004 году -I место по организации методической работы в школе; 

            - в 2003 году - I место в конкурсе Музеев боевой славы, посвященном 60-летию Сталинградской и Курской битв; 

            - в 2005 год - I место в конкурсе Музеев боевой славы, посвященном 60-летию Великой Победы и героико-патриотическому воспитанию молодежи.
Последние пять лет Управлением образования, администрацией города подводятся итоги деятельности школ в учебном году по 27-ми критериям. Наша школа четыре года подряд входит в число призеров среди 18 школ города. С 2003 года подведение итогов осуществляется по номинациям. По итогам 2003/2004 учебного года 19 школа была лучшей в номинации «Школа - храм науки» и получила грант Главы администрации в размере 20 тысяч рублей, по итогам 2004/2005 учебного года - лучшей в номинации «Школа инновационных технологий» (грант Главы администрации в сумме 20 тысяч рублей).
В 2003 году детская организация школы стала победителем городского фестиваля в номинации «За лучшую организацию героико-патриотической работы». Учащиеся школы под руководством Совета старшеклассников принимают самое активное участие в мероприятиях, проводимых в городе:
· в 2002/2003 учебном году из 27 проведенных детских мероприятий разных направлений приняли участие в 22 и завоевали 6 призовых мест, из них 4 -первые;

· в 2003/2004 учебном году из 23 мероприятий участвовали в 19 (5 призовых мест, 2 первых);

· в 2004/2005 учебном году из 31 мероприятия участвовали в 29 (8 призовых мест, 2 первых).

Учителя и дети принимали активное участие в акциях «Чистая роща», «Посади дерево и сохрани его», «Берега», «Город, в котором я живу», «Город молодости и здоровья», «45 полезных дел», «Мой город», «Чистые словом, чистые духом, чистые делом», в городском марафоне «Хочу все знать». За все эти добрые дела учащиеся школы награждены грамотами ЦТДиЮ и общественных организаций города. Девиз школы - к здоровью духовному, нравственному, физическому через диалог культур. Школа имеет два великолепно оборудованных спортивных зала, кабинеты изобразительного искусства и художественного труда, танцевальный и музыкальный залы, круглогодично действующую теплицу, слесарную и столярную мастерские, оборудованный стадион, баскетбольную и волейбольную площадки. На территории же школы - и хоккейная коробка.
Учебный день в школе начинается с 10 минутной физической зарядки, которую организовывают физорги классов под руководством учителя, проводящего первый урок.
Внеурочные занятия с учащимися, кроме учителей, ведут тренеры-преподаватели ДЮСШ № 1 и № 2. В штатное расписание школы введена должность педагога дополнительного образования, в обязанности которого входит организация активных и интерактивных тренингов по здоровьесберегающей технологии «Полезные привычки» (начальная школа), «Полезные навыки» (основная школа). «Полезный выбор» (старшая школа). Учебные пособия для этой технологии созданы Project HOPE в 1997-1999гг., одобрены Министерством образования РФ.
Мы второй учебный год в начальной школе и в 5-ых классах апробируем эти учебные пособия, которые являются прекрасным дополнением к существующим учебникам ОБЖ. Параллельно в трех 5-ых классах с этого учебного года введены уроки по валеологии и риторике. Ежегодно действуют 13-14 спортивных секций и кружков по интересам, которые организуются по результатам совместной деятельности администрации школы. Родительского совета, Совета старшеклассников «ШАНС» и анкетирования учащихся. Год за годом растет желание учащихся быть крепкими и здоровыми и умение с пользой проводить свободное время, морально отдыхать и готовить себя к взрослой жизни. Это доказывает и статистика согласно которое растет количество детей, посещающих школьные внеклассные занятия: в 2003 2004 учебном году - 68.93%. в 2004/2005 учебном году -74,7%. Более 90% учащихся занимаются в городских учреждениях дополнительного образования.
Традиционными стали кружки «Волшебный клубок», «Юный художник», «Цветовод», «Юный натуралист», «Юный медик», «Юный журналист», «Меткий стрелок», «Хоровой», «Современные танцы». Члены этих кружков активно участвуют во всех городских соревнованиях, конкурсах, смотрах и акциях, организуют школьные выставки, ярмарку продаж комнатных цветов, вышивок, мягких игрушек для родителей и жителей микрорайона. Большим спросом у садоводов пользуется рассада овощных культур и цветов, выращенная юными натуралистами в школьной теплице. В городском смотре-конкурсе по оформлению и содержанию территорий образовательных учреждений в чистоте и порядке территория школы ежегодно занимает призовые места, а в прошлом - первое.
Спортивные залы школы все 7 дней недели заняты до 20 часов. Кроме традиционных «Волейбол», «Баскетбол», в школе действуют секции «Вольная борьба», «Каратэ», «Настольный теннис», «Бадминтон», «Плавание», «Самбо». На высокий уровень поставлена лыжная подготовка учащихся, 80% детей обеспечены лыжами. В этом большая заслуга родителей, до которых учителя физкультуры. Родительский совет смог донести важность роли этого вида спорта в сохранении и укреплении здоровья учащихся.
В школе десятый год действует единственный в городе клуб «Экта» по спортивному ориентированию. В нем занимаются ребята всех возрастов, от младшего до старшего, и добиваются великолепных результатов на республиканских, зональных и Всероссийских соревнованиях. Занятия в клубе не прекращаются и в летний период. Члены клуба часто выезжают на сборы в Заволжье, леса Марий-Эл, Нижний Новгород, Москву, Кисловодск, где живут в полевых условиях. Бессменным руководителем клуба является О.Ю.Калашников, педагог дополнительного образования, увлеченный туризмом и спортивным ориентированием. Результатами внеклассной и внешкольной деятельности детей являются следующие показатели:
· самый низкий в городе процент учащихся школы, обратившихся в медицинские учреждения;

· снижение количества и обострения хронических заболеваний;

· снижение преступности;
· великолепные спортивные достижения.

За последние три года учащиеся школы завоевали
1) в командном первенстве: 3 первых места на соревнованиях республиканского уровня, 9 первых, 9 вторых, 10 третьих мест на соревнованиях городского уровня;

2) в личном первенстве: на соревнованиях Всероссийского уровня - 18; зонального -2, республиканского - 8, городского - 3 призовых места.

Родительский Совет школы считает кандидатуру Л.П.Матвеевой достойной звания «Человек года - 2006» в области образования.
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