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Шарапов Геннадий Александрович

ШАРАПОВ ГЕННАДИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ -начальник муниципального учреждения «Управление архитектуры и градостроительства», 20 ноября 1952 года рождения
Шарапов Геннадий Александрович свою трудовую деятельность начал в шахте г. Коммунарск УССР в 1970 г. После службы в Армии, закончил факультет промышлен​ного и гражданского строительства Коммунарского горно-металлургического института и продолжил работу уже в сфере строительства.
В 1979 году - мастер Юринской ПМК. В 1982 - прораб участка СМУ Инженерной защиты «Чебоксаргэсстроя». Затем была служба в Афганистане. А с 1984 года снова СМУ Инженерной защиты, от прораба до директора. За время работы на этом предприятии за добросовестный труд Геннадий Александрович поощрялся денежными премиями, объяв​лялись благодарности. В 1985 г. ему присвоено звание «Ударник коммунистического тру​да», а в 1987 г. награжден Почетной грамотой предприятия.
С 1998 года по настоящее время Геннадий Александрович работает начальником му​ниципального учреждения «Управление архитектуры и градостроительства» г. Новоче-боксарск. За время работы зарекомендовал себя грамотным руководителем, опирающимся в своей деятельности на принципы партнерства и взаимовыгодного сотрудничества. МУ «Управление архитектуры и градостроительства», возглавляемое Шараповым Г.А., еже​годно достигает высоких показателей в производственно-хозяйственной и финансовой деятельности.
За период его работы начальником МУ «УАГ» в городе сданы в эксплуатацию жилые дома по ул. Первомайская, № 29-А, ул. Первомайская, 27«а» ул. Советская, 55, ул. Строи​телей, 12 и 18, ул. Винокурова, 78, надстройка мансардного этажа и реконструкция жило​го дома № 9 по ул. Жени Крутовой, реконструкция детского сада № 30 под стоматологи​ческую поликлинику, здание бывшего центра Госсанэпиднадзора под противотуберкулез​ный диспансер, плавательный бассейн в школе № 20, I очередь благоустройства Собор​ной площади, легкоатлетическая арена спорткомплекса, художественная подсветка зданий администрации, спорткомплекса, ДК «Химик», школы искусств, собора святого князя Владимира и «Аллеи славы» по б. Гидростроителей, сдана в эксплуатацию 1 очередь ливневого коллектора № 1, выполнена I очередь благоустройства Волжской набережной, планомерно ремонтируются дороги города и множество других административных объек​тов и объектов культуры, здравоохранения и образования.
В рамках празднования в 2005 г. Дня Республики в г. Новочебоксарск МУ «УАГ» были сданы в эксплуатацию 2 жилых дома с общей площадью 9411,8кв. м или 156 квар​тир, проведена огромная работа по строительству Аллеи Славы с организацией централь​ного подхода к памятнику погибшим в Великой Отечественной войне, с установкой 4-х макетов артиллерийских орудий и открытием памятника воинам, погибшим в Северокав​казском регионе и в Афганистане; выполнено праздничное оформление улиц города; осу​ществлен ремонт Центрального стадиона им. А.Г. Николаева; произведен капитальный ремонт участка автодороги по ул. Советская; в кратчайшие сроки был возведен времен​ный ипподром; выполнены работы по закладке нового сквера у МУЗ «Новочебоксарская детская городская больница».
Приоритетным направлением в строительстве в 2006 г. стал национальный проект «Доступное и комфортное жилье гражданам России». В рамках реализации указанной программы введен в эксплуатацию жилой дом по ул. Строителей, 16. Сто двадцать три семьи города Новочебоксарска улучшили свои жилищные условия. МУ «Управление ар​хитектуры и градостроительства» строит дома с использованием современных техноло​гий, и сдает их в эксплуатацию с благоустройством придомовых территорий. Стоимость строительства 1 кв.м. жилья МУ «УАГ» - одна из самых низких в городе.   В настоящее время ведется строительство жилых домов по ул. Строителей,Н (132 квартиры), ул. Пер​вомайская, поз.22 (80 квартир), ул. Восточная, мкр. Ольдеевский, (50 квартир). Во всех указанных домах квартиры раскуплены. Это подчеркивает доступность и высокий спрос жилья МУ «УАГ».
С 2006 года МУ «УАГ» занимается коммунальным обслуживанием построенных им домов. В 2006 году, при подведении итогов конкурса «Лучший подъезд», первому подъезду жилого дома по ул. Советская,55 присвоено звание «Лучший подъезд», а нашей организации вручен диплом за подготовку подъезда к конкурсу.
2006 год объявлен в Чувашии годом духовного просвещения. МУ «Управление ар​хитектуры и градостроительства» является заказчиком по строительству музея краеведе​ния и истории г. Новочебоксарск.
Для проведения досуга новочебоксарцев выполнены работы по благоустройству Волжской набережной и территории у причала для пассажирских судов, благоустроен сквер по ул. Винокурова у Детской поликлиники.
К Дню Республики МУ «УАГ» организовало производство работ по капитальному ремонту автодороги и тротуаров по ул. Промышленная.
МУ «УАГ» ведет работы на объектах муниципальной собственности за счет средств бюджета города.
МУ «Управление архитектуры и градостроительства» систематически оказывает спонсорскую помощь организациям города:
-
ремонт 3-х палат городской больницы на сумму 140 тысяч рублей;
-
ремонт и установка мебели в кабинетах администрации города на сумму 87 тысяч рублей;
- строительство   детской   баскетбольно-волейбольной   площадки   у   жилого  дома по ул. Строителей, 12 на сумму 120 тысяч рублей;
· реконструкция памятника воинам, погибшим в Великой Отечественной войне;

· организация празднования Дня города - 35 тысяч рублей;

· организация праздничного концерта к Дню города - 30 тысяч рублей. 
В МУ «Управление архитектуры и градостроительства» созданы и продолжают улучшаться условия для работы и отдыха сотрудников.
По мере необходимости все работники обеспечиваются необходимой современной техникой. Для повышения образовательного уровня сотрудники направляются на семина​ры и курсы по повышению квалификации в учебные центры и институты страны.
Для поддержания физического здоровья сотрудников:
· регулярно проводится медицинская диспансеризация, вакцинация против гриппа и дру​гих вирусных заболеваний;

· на территории учреждения построен оздоровительный комплекс (баня-сауна);

· в цокольном этаже административного здания организован тренажерный зал;

· желающим заниматься в ФОЦ «Академия спорта» оплачивается 50% стоимости абоне​мента;

· арендуется спортзал в школе № 17 для занятий волейболом - 2 раза в неделю, закрытый каток «Сокол» - 1 раз в неделю;

· по мере возможности приобретаются спортинвентарь и спортивная форма.

Наши сотрудники активно участвуют во всех городских спортивных мероприятия, занимая призовые места по всем видам спорта.

За время работы неоднократно Главой администрации города Новочебоксарск Ген​надию Александровичу объявлялись благодарности за активное участие в подготовке и проведении всевозможных праздников и мероприятий. Также, за добросовестную свое​временную и качественную работу учреждения и оказание всевозможной помощи Генна​дий Александрович систематически получает благодарности от предприятий и организа​ций города. За трудовое отличие и заслуги в строительстве, а также за многолетний добросовестный труд он неоднократно награждался Почетной грамотой администрации горо​да Новочебоксарск, Указом Президента Чувашии № 129 от 14.11.2002 ему присвоено по​чётное звание «Заслуженный строитель Чувашии». Приказом Министра регионального развития РФ № 361-н от 25.10.2005 присвоено почетное звание «Почетный строитель Рос​сии».
Все эти успехи достигнуты благодаря грамотной организации и координированию работ нашим руководителем. Мы высоко ценим его добросовестное отношение к своим обязанностям, трудовой энтузиазм, заботу о нашем коллективе, желание следовать пере​довым технологиям, традициям в строительстве.
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