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Характеристика на руководителя
ООО «ТЦ «Пять звезд»

Косихину Олимпиаду Михайловну

Год и дата рождения: 26 ноября 1961 г.

Образование: высшее. Окончила Ленинградский 

институт советской торговли им.Энгельса в 1983 году.

Специальность:  Товаровед высшей квалификации.

Общий трудовой стаж : 32года.

Олимпиада Косихина начала свою трудовую деятельность в городе Новочебоксарске в 1991 г. в качестве инженера по снабжению АО «Содружество». С 1991 по 1993 директор магазина «Изабелла». С 1994-1996 год заведующая секцией магазина «Дубрава» ООО ТПК «ОРТ». С 1996-1999 год заведующая магазином «Ника».

 
В июня 1999 г. назначена директором МУПТ «Магазин № 55» и по настоящее время возглавляет данное предприятие (ООО «ТЦ «Пять звезд»).

О.М.Косихина является руководителем одного из крупных торговых предприятий города, прилагает большие усилия по его развитию, внедрению прогрессивных и привлекательных для покупателей форм и методов торговли. В частности, различные виды скидок при оплате покупок пожилым горожанам, выдачи фирменных карточек, доставка товаров  на дом и скидок малозащищенной категории  населения города, организует предпраздничные выставки продажи, благотворительные мероприятия.

Благодаря  ей обновлены: фасад магазина, вывеска, интерьер, торговое оборудование, меняется ценовая политика, что в итоге положительно сказывается  на потребителе.

Она большое внимание уделяет вопросам обеспечения качества и безопасности товаров, реализуемых на предприятии, исполнении  законодательства  о защите прав потребителей.  

При решении социально-экономических вопросов проявляет настойчивость, деловитость и целеустремленность. Она дисциплинирована, честна,  требовательна, энергична, обладает большим опытом работы и практическими знаниями, высококвалифицированный, грамотный руководитель.

Олимпиада Косихина обладает хорошими профессиональными знаниями и организаторскими навыками, необходимыми в области организации труда, может организовать коллектив на выполнение производственных задач. Принимает продуманные, квалифицированные, профессиональные и управленческие решения.

Возглавляя с 1999 года МУПТ «Магазин № 55», совместно с вверенным ей коллективом, вывела предприятие в число наилучших предприятий торговли города.

Неоднократно награждалась почетными грамотами администрации города.

Пользуется уважением в коллективе, корректна в отношении с окружающими. 
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