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Алексеев Юрий Иванович

                 В июле 2005 года на должность директора ГУП «БОС» Минстроем Чувашии был назначен Алексеев Юрий Иванович. В прошлом кадровый военный, закончивший  с отличием Казанское высшее военное инженерное училище, служивший офицером-ракетчиком. По выслуге лет вышел на пенсию. Уже на гражданке получил второе высшее образование - окончил юридический факультет Московского государственного университета. Женат. Дети взрослые.

«Успешная  работа предприятия – считает Юрий Иванович – во многом  зависит от слаженной работы всего коллектива, его сплоченности, морального и физического здоровья. Люди на работе проводят треть своего времени , поэтому главным фактором в любом деле является человеческий.

Если говорить о качествах, то не пасовать перед трудностями, добиваться поставленной цели, быть требовательным к себе и подчиненным».

              В целях реализации политики предприятия в области, постоянно совершенствуется организационная структура управления предприятием, учитывающая процессный подход, исключающий дублирование, определяющий и повышающий ответственность на всех уровнях управления. Алексеев Юрий Иванович, учитывая направления деятельности ГУП «БОС», процессы, необходимые для достижения поставленных целей определяет необходимость тех или иных служб и определяет структуру предприятия в целом.

Под руководством директора  команда специалистов  в качестве приоритетных основных направлений деятельности определила:

· обеспечение финансовой устойчивости предприятия;

· повышение эффективности системы управления;

· внедрение энерго - и ресурсосберегающих мероприятий;

· повышение производительности труда за счет автоматизации производства при постоянстве квалифицированного кадрового состава;

· сокращение расходов предприятия;

· оптимизация численности;

· использование инструментов финансового управления (бюджетирование, финансовый анализ, лизинг и др.);

· развитие менеджмента качества;

строительство новой линии очистных сооружений

По итогам 2005 г. директор предприятия стал лауреатом Международной премии «Лидер экономического развития России», с вручением награды «Меркурий» и почетного диплома 
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