Инновации: субсидирование деятельности и вознаграждение разработчиков

Указом Президента Чувашской Республики от 29.10.2004 № 118 "О дополнительных мерах по инновационному развитию Чувашской Республики", Концепцией инновационного развития Чувашской Республики предусмотрено построение инновационно-развитого общества, интегрированного в мировую экономику за счет формирования на территории республики новой идеологии – идеологии инновационной культуры, обеспечивающей инновационное развитие во всех сферах ее жизнедеятельности, повышения интеллектуальной капитализации как основы социально-эконо​ми​ческого  развития Чувашской Республики.
В целях формирования благоприятной инновационной среды, ускоренного развития промышленного потенциала, в г. Новочебоксарске действует Комиссия по подготовке и представлению в Правительственную комиссию материалов по приоритетным и перспективным инновационным проектам, патентам на изобретение, полезную модель, промышленный образец, создаваемых на территории г. Новочебоксарска Чувашской Республики (далее – Комиссия по отбору инновационных проектов).

Инновационные проекты должны отвечать следующим  основным требованиям:

быть направленными на решение важнейших проблем социально-экономического развития Чувашской Республики;

научно-техническая продукция, создаваемая при реализации инновационного проекта,  должна  базироваться  на  новейших научных достижениях и к началу ее освоения иметь спрос на внутреннем и (или) внешнем рынках, являться конкурентоспособной;

заявитель инновационного проекта должен предложить варианты внедрения научно-технической продукции в серийное производство в организациях, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Чувашской Республики;

период от начала реализации проекта до полного достижения поставленных в нем целей не должен превышать трех лет. 

В порядке исключения по согласованию с Правительственной комиссией допускаются к рассмотрению инновационные проекты, срок  выполнения которых  превышает три года, при условии, что продолжительность проведения работ на отдельных этапах реализации указанных  проектов по заключению научно-технической экспертизы зависит от технологических особенностей этих работ (проведение медицинских испытаний, селекция и т.п.).

Перспективные материалы по инновационным проектам Комиссия по отбору инновационных проектов направляет для рассмотрения в Правительственную комиссию Чувашской Республики. 

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 30.09.2005  № 242 " О мерах по реализации Указа Президента Чувашской Республики от 29.10.2004 № 118" предусмотрена выплата вознаграждений разработчикам инновационных идей и патентообладателям (до 5,5 млн. руб.), а также субсидирование инновационной деятельности и процентных ставок по инновационным кредитам. 

Для рассмотрения на заседании Комиссии по отбору инновационных проектов принимаются заявки с приложением полного пакета документов в соответствии с утвержденным перечнем. Особое внимание просим уделить разработке и составлению бизнес-плана. Макет бизнес-плана разработан специалистами Минпромэнерго Чувашии и согласован в заинтересованных министерствах – Минэкономразвитии и Минфине Чувашии.
Дополнительную информацию можно получить в отделе экономического развития администрации г. Новочебоксарска по телефону 73-04-89.

