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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Дорожники Новочебоксарска к зимнему периоду готовы

24 октября  была проведена проверка по ходу подготовки предприятия ОАО «Доркомсервис» к работе в осенне-зимний период 2006-2007 г.г., осуществляющего уборку городской территории и дорог.

В комиссию вошли  старший госинспектор ДН ОГИБДД В. Иванов, ведущий специалист МУП «УК в ЖКХ» Н. Долгов и начальник ДЭУ ОАО «Доркомсервис». Специалисты побывали на пескобазе ОАО «Доркомсервис», где была выставлена специализированная техника, приспособленная для борьбы с гололедом. Комиссии было представлена вся техника, из них:

-    автогрейды 4шт;

· роторные снегоочистители 2шт;

· экскаваторы 4шт;

· погрузчики ПКУ 1шт;

· бульдозеры 3шт;

· КО-707(подметально-уборочный трактор) 11шт;

· снегопогрузчики 2шт;

· пескоразбрасыватели 3шт;

· самосвалы 4 шт.

Специалисты проверили техническое состояние машин, при  этом обращали внимание на пескоразбрасывающие механизмы. Оказалось что вся техника к зимнему периоду готова. 

Созданы 3 бригады во главе с мастером ДЭУ по круглосуточному дежурству, за которыми закреплена дорожная техника и участки дорог по зимнему содержанию. Своевременности выполнения работ способствует связь между дежурной сменой и центральной диспетчерской службой города, диспетчерской ОАО «Доркомсервис», руководством будет осуществляется посредством сотовой телефонной связи.

Песко-соляная смесь приготовлена на сегодняшний день в объеме 8300 тонн, что составляет 100% потребности города в зимний период, что на 15% больше по сравнению с прошлым годом. Ею будут посыпаться проезжая часть, тротуары, дорожки во время гололеда.

В целом дорожники Новочебоксарска к зимнему периоду готовы.
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