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Продолжается прием заявок на конкурс "Человек года-2006"

Оргкомитет конкурса "Человек года-2006" в г. Новочебоксарск продолжает прием заявок от претендентов на победу. Новшеством стало учреждение не одной,  а нескольких номинаций. Согласно положению о конкурсе,  определены номинации  в области:    промышленности, образования, культуры и искусства, здравоохранения, строительства и архитектуры, торговли и предпринимательства, физической  культуры и  спорта,  жилищно-коммунального  хозяйства, молодежной политики, общественной инициативы.

 Победитель будет награжден дипломом с присвоением звания, и денежной премией.

 В конкурсе участвуют лица, занятые по основному месту работы в организациях, расположенных на территории Новочебоксарска, и претендующие на глубокое и объективное освещение истории, культуры, науки и социально-экономических проблем города. Выдвижение претендентов на конкурс осуществляется коллективами  организаций и общественными объединениями. Допускается самовыдвижение.

Заявка должна содержать: сведения о претенденте (ФИО; число, месяц, год рождения; место работы с указанием адреса организации и занимаемой должности; адрес места жительства; домашний и служебный телефоны), заверенные руководителем организации, а также справку-характеристику достижений претендента, подписанную руководителем организации по его основному месту работы (руководителем общественного объединения).

Заявки принимаются до 10 декабря 2006 года по адресу: 429951, Новочебоксарск, Винокурова, 14, администрация Новочебоксарска, отдел  по информационной политике и информатизации,  конкурс "Человек года-2006". 

Справки по телефону 73-22-93.

