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                                        ПРЕСС-РЕЛИЗ

Первенство ПФО по лыжным гонкам среди любителей пройдет в Новочебоксарске

Вопреки капризам погоды 20 - 21 января в Парке культуры и отдыха «Ельниковская роща» г.Новочебоксарска пройдет открытое лично-командное Первенство  Приволжского федерального округа 2007 года по лыжным гонкам среди любителей. Организаторами конкурса являются Российский любительский лыжный союз, Министерство по физической культуре, спорту и туризму Чувашской Республики, администрация города Новочебоксарска, ДЮСШ №1, спортивный клуб «Лыжник».

Для того чтобы соревнования состоялись, организаторами была проделана огромная работа: был подготовлен грунт и проложена лыжная трасса; подготовлена торжественная церемония открытия соревнований, изготовлена сувенирная и наградная продукция.

В соревнованиях примут участие любители лыжного спорта из Кировской, Нижегородской, Оренбургской, Пензенской, Пермской, Самарской, Ульяновской, Саратовской областей, Коми-Пермяцкого автономного округа, Республик Башкортостан,  Марий-Эл, Удмуртия и Чувашия.

 Начало соревнований -  20 января 11.00. Торжественное открытие Первенства ПФО по лыжным гонкам и награждение участников первого соревновательного дня состоится 20 января в 17.00 в Центре творчества детей и юношества города Новочебоксарска. 

Соревнования проводятся при содействии администрации ПКиО «Ельниковская роща», ЦТДиЮ, МУП «Водоканал», МУП «НГЭС».

Контактная информация по телефону: 73-81-26 – Любавин Михаил Михайлович, зам. начальника управления здравоохранения, физкультуры и спорта.
