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Определены победители конкурса школьной прессы

В декабре 2006 года редакция газеты  “Грани” совмест​но с управлением образования объявили конкурс школьной прессы. В состав жюри во​шли директор — главный редактор ГУП “Издательский дом “Грани” Александр Усов, начальник отдела информационной политики и информатизации горадминистрации Наталия Колыванова и руководитель клуба начинающих журналистов “Центр-пресс” Алла Забельская.
По итогам конкурса поощрительными дипломами и призами решено наградить ребят из школ № 12 (газета “Драйв”), № 17 (“Школьный экспресс”) и учеников шумерлин​ской школы № 3 (“Простые истины”). В номинации “Лучший информационный материал” победителем стало  ПУ № 9 (“Девяточка”). Награду за “Лучший дизайн” получит “Переменка”, которая издается в школе № 8. В номинации “Лучший информационно-иллюстративный материал” отметили школьников  десятой и их газету “Кто мы? Какие мы?”. Звание “Лучшая школьная газета-2006” присуждено газете “Баланс” чебоксар​ского лицея № 2.

Награждение состоится в редакции газеты “Грани” 25 января в 15.00.


В феврале планируется проведение семинара – практикума для редакторов и журналистов школьных газет, организаторами которого станут журналисты и издательский отдел газеты «Грани», клуб юных журналистов «Центр-пресс» ЦТДиЮ. Ребята примут участие в практикумах по верстке, подготовке фоторепортажей, ведению актуальных рубрик, составлению новостных репортажей.

 

