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40 тысяч горожан стали участниками  200 новогодних мероприятий в Новочебоксарске

 Сегодня на традиционном совещании руководителей городских предприятий при главе Новочебоксарска были подведены итоги новогодних праздников. В период с 20 декабря  2006 года по 8 января 2007 года в Новочебоксарске силами учреждений культуры было организовано и проведено 118 мероприятий, в которых приняли участие  33 800 человек. Активно  в период зимних каникул работали городские библиотеки: их посетило 8 тысяч человек, что на 2 тысячи больше, чем за аналогичный период 2005 года,  проведено 45 мероприятий для читателей. В художественном музее со 2 по 8 января этого года  прошло 70 экскурсий для 1000 человек, проведено 6 творческих встреч, в которых приняло участие 870 почитателей искусства.  

На спортивных площадках города   прошло 12 соревнований по 11 видам спорта: первенство города по плаванию на призы Деда Мороза, соревнования по дзюдо "Кроха", турнир по быстрым шашкам и т.д. Всего приняло участие 918 спортсменов. В течение всех каникул на ледовом стадионе "Сокол" было организовано массовое катание на коньках. На предприятиях города, учреждениях здравоохранения были проведены новогодние представления для детей работников.  Новочебоксарские ребятишки получили более 50 тысяч новогодних подарков.

Яркими и незабываемыми стали для новочебоксарцев городской конкурс "Человек года", церемония зажжения главной городской елки. Впервые проведена акция "46 новогодних елок, 46 новогодних гирлянд, 46 новогодних сюрпризов", в которой приняли участие 50 предприятий города.

Сегодня дипломами были награждены :  

Лучшее новогоднее оформление вывесок и  фасадов

1. ООО «ТЦ «Пять звезд» (руководитель Косихина Олимпиада Михайловна)

2. ОАО «Валдай»  (руководитель Рябкина Нина Михайловна)

3. ОАО «Орбита» (руководитель Потяшов Сергей Юрьевич)

Лучшее новогоднее оформление интерьера

1. Развлекательный центр «Атал» (ООО «Викинг Луксор» руководитель Яранцева Наталья Геннадьевна)

 Лучшее новогоднее оформление киосков и павильонов 

     1. Киоск  индивидуального предпринимателя Кирилловой

        Эллины Геннадьевны)

 Лучшее новогоднее оформление учреждений образования и культуры

Среди УО – 
1 место - МОУ «СОШ № 17»




2 место - МОУ «СОШ № 14»




3 место  - МОУ «СОШ № 19»

Среди УДО -
1 место – ЦТДиЮ (руководитель Голубева Светлана Петровна) и Новочебоксарская детская школа искусств (руководитель Петрова Ольга Исааковна)

В номинации  «Дед Морозу помогаем, школьный двор мы украшаем» награждена первая школа, «Фейерверк гирлянд, огней поздравляет всех друзей» - гимназия № 6. Дипломами за участие отмечены 
 школы № 2,  11, 12.

Победителем в конкурсе на самую красивую новогоднюю ель стало МУ «Управление архитектуры и градостроительства». Дипломами за 2 место награждены ЗАО "Перкарбонат", ОАО "САН ИнБев", ОАО "Химпром". Отмечены дипломами за лучшую новогоднюю елку - ООО «Коммунальные технологии»,  участники акции -  ОАО "Чебоксарская ГЭС", РГУП "БОС", ОАО "Железобетон", ООО "Чебоксарский трубный завод", ОАО "НЗСМ", СП ЗАО "Катион", ООО "Нерудстром". 
