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ОТДЕЛ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ И ИНФОРМАТИЗАЦИИ АдминистрациИ Города Новочебоксарска Чувашской Республики
429951 г. Новочебоксарск, ул.Винокурова, 14

тел. 73-23-44, 73-22-93, факс 74-00-47

info8@nowch.cap.ru
                                        ПРЕСС-РЕЛИЗ

В эксперименте по апробации проекта «Школа надомного обучения» участвует и Новочебоксарск

2 февраля для ученика средней общеобразовательной школы № 12 г. Новочебоксарска Дмитрия Степанова будет по-настоящему необычным днем.

В рамках реализации программы надомного обучения при участии представителей администрации города Новочебоксарска, республиканского центра психолого-педагогической реабилитации и коррекции Минобразования Чувашии, туристической компании «Одиссей» Дмитрию будет передан набор компьютерного оборудования. 

Проект «Школа надомного обучения: дистантное образование детей с ограниченными возможностями здоровья на основе интеграции», разработанный РГОУ «Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции» Минобразования Чувашии, РГОУ «Чувашский республиканский институт образования», факультетом дошкольной и коррекционной педагогики и психологии ГОУ ВПО «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева», будет воплощаться в жизнь с 2007  по 2010 год.

В ходе проекта планируется повысить навыки социальной интеграции у детей с особыми образовательными потребностями; осуществить индивидуальное психолого-педагогическое сопровождение целевых групп.
Дополнительная  информация по телефону: 73-80-27 – сектор молодежной политики.

