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                                        ПРЕСС-РЕЛИЗ

Делом докажем – мы истинные хозяева своего города!

Вопросы организации весеннего санитарно-экологического месячника обсуждались на встрече первого  заместителя  главы города Вениамина Артемьева с руководителями городских предприятий всех видов собственности. Рабочая встреча состоялась 3 апреля в большом зале администрации Новочебоксарска. Городские власти обратились к руководителям предприятий и организаций с просьбой принять самое активное участие в уборке города. «Мы будем привлекать всех горожан: коллективы предприятий и учреждений, школы, городские службы, собственников жилья и всех неравнодушных горожан – заявил Вениамин Артемьев, – чистота в городе зависит в первую очередь от культуры его жителей. Кроме того, будет проведена большая  работа по посадке деревьев, реконструкции  зеленых насаждений, разбивке цветников».

 В местах массового выхода горожан на уборку территорий – в скверах, аллеях, городском парке  власти планируют обеспечить музыкальное сопровождение акции по уборке города.

Принять участие в субботниках и посадке деревьев, благоустройстве городской набережной могут и неработающие горожане, представители общественных организаций. В течение месячника пройдут экологические акции «Чистый берег», «Чистая роща», «Сохрани дерево», благоустройство городских аллей. Старт месячнику и рабочий тон задали члены местного отделения политической партии «Единая Россия» - второго апреля более 70 партийцев вышли на уборку Ельниковской поляны, места проведения массовых городских праздников.   

По всем вопросам участия в акциях, организации уборки жители  Новочебоксарска могут обращаться в отдел экологической безопасности по телефону 73-31-95. 

