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ОТДЕЛ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ И ИНФОРМАТИЗАЦИИ АдминистрациИ Города Новочебоксарска Чувашской Республики
429951 г. Новочебоксарск, ул.Винокурова, 14

тел. 73-23-44, 73-22-93, факс 74-00-47

info8@nowch.cap.ru    

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27 сентября - День дошкольного работника
Третий год в России проводится праздник День дошкольного работника. В нашем городе по традиции работники дошкольных учреждений соберутся в концертном зале Центра развития творчества детей и юношества им. А.И. Андриянова. Активное участие в праздничной программе примут попечители дошкольных образовательных учреждений, родительская общественность. 

Система дошкольного образования г. Новочебоксарска является одной из лучших в Чувашии. В городе разработана и реализуется городская Программа развития системы дошкольного образования на период с 2007 до 2010 г.г. В программе заложено решение вопросов развития личности ребенка, укрепления его здоровья,  удовлетворения запросов населения. В модернизации системы дошкольного образования планируется активное участие не только учреждений образования, но и здравоохранения, культуры, территориальных органов самоуправления, учреждений социальной защиты и родительской общественности. В 2007 году в дошкольных учреждениях города воспитывается более 6, 5 тыс. детей, что составляет почти 85% охвата дошкольным образованием (по России 61%, в республике 68%). В текущем году дополнительно открыто 11 групп с охватом более 150 детей, эта работа продолжается. Дошкольные образовательные учреждения города активно участвуют в республиканских конкурсах и всегда занимают призовые места. Два ДОУ: №27 и №50 по итогам года удостоены гранта Президента Чувашской Республики Н.В. Федорова. 

Организатор праздника, который состоится 27 сентября 2007 года, Управление образования и молодежной политики администрации г. Новочебоксарска. В программе - прибытие почетных гостей, вручение дипломов и подарков, большой праздничный концерт. Приглашаем всех заинтересованных лиц в качестве гостей и участников мероприятия!  

Адрес оргкомитета: 429958, Чувашия, г. Новочебоксарск, ул. Молодежная 20А.

Тел. (8-8352) 74 05 54,  73 85 19, 73 06 71  

Факс. (8-8352) 73 83 23;    

E-mail: upobrazov@cbx.ru.
