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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Подведены итоги смотра-конкурса «Дом образцового содержания», 
«Лучший двор», «Лучший подъезд»

В Новочебоксарске подведены итоги традиционного городского смотра-конкурса «Дом образцового содержания», «Лучший двор», «Лучший подъезд». Комиссия из представителей администрации города, пивоваров местного филиала «САН ИнБев», управляющей компании в ЖКХ, профсоюзов и жилищной инспекции на месте оценила каждого из претендентов, которых более 80. Рекордное количество заявок было подано от жилищно-эксплуатационных предприятий ЖКХ, товариществ собственников жилья города.

На каждой из территорий, самостоятельно обслуживаемой жилищно-коммунальной организацией, будут названы лучшие подъезды и дворы. Затем среди лучших дворов города комиссия определит двор-победитель, которому достанется гран-при – игровой комплекс, предоставленный компанией «САН ИнБев». Он станет основой для создания полноценной дворовой площадки. Комплекс уже изготовлен по специальному заказу в одном из лучших предприятий, которое специализируется на выпуске современных детских игровых комплексов - ЗАО «ЗИСО» («Романа»).

В этом году количество заявок для участия в конкурсе вдвое превысило прошлогодний аналогичный показатель. Как отмечают члены жюри, в благоустройство вовлекается все большее количество рядовых жителей Новочебоксарска. Активность горожан – лучший показатель успешности совместного проекта городской администрации, коммунальных служб и пивоваров «САН ИнБев».

При выборе обладателя гран-при учитывался целый спектр факторов, в частности, состояние придомовой территории и подъездов, добросовестность жильцов по оплате и наличие правонарушений, содержание мест общего пользования. Один из ключевых критериев – активность самих жильцов в поддержании порядка, их личный вклад в благоустройство двора и подъездов.

Специальные призы ждут и наиболее отличившихся горожан, работников ЖКХ, включая дворников. Пивовары приготовили для них подарки: телевизоры, бытовую технику.

27 сентября в 16.00 в Большом зале администрации города Новочебоксарска состоится торжественное награждение победителей.
