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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Новочебоксарск посетил Герой России, космонавт Николай Бударин

26 октября Новочебоксарск посетил Герой России, космонавт Николай Бударин. 

Его визит начался встречей с главой города Валерием Андреевым. Затем вместе с первым заместителем Кабинета Министров Чувашской Республики, министром градостроительства и развития общественной инфраструктуры Чувашской Республики Александром Гончаровым они приняли участие в открытии Спартакиады работников ГУП Чувашской Республики «Чувашавтотранс» Минстроя Чувашии в СДЮСШОР №3. Николай Михайлович поздравил участников Спартакиады – работников «Чувашавтотранс» с профессиональным праздником и вручил лучшим из лучших награды Росстроя.  
В спартакиаде приняли участие 13 команд из городов и районов Республики. Наш город представляла команда Новочебоксарского пассажирского автотранспортного предприятия. Работники автотранспорта соревновались в таких видах спорта как легкая атлетика, перетягивание каната, гиревой спорт, настольный теннис и др.

В программе визита было и еще одно спортивное мероприятие - открытие третьего тура открытого чемпионата города по бильярду. Участники турнира, в числе которых и совсем юные спортсмены, которым едва исполнилось 14 лет, и ветераны труда, старожилы Новочебоксарска, были рады встрече с Героем России, задавали немало вопросов.

Затем Глава города Валерий Андреев познакомил почетного гостя с ведущими промышленными предприятиями города: Новочебоксарским филиалом ОАО «САН ИнБев» и Чебоксарским трубным заводом. 

Новочебоксарский пивоваренный завод вступил в строй в  2001 году. Он стал одним из первых в России пивоваренных предприятий, на 100% оснащенным новейшим импортным оборудованием. Установленное на заводе оборудование ведущих мировых фирм позволяет производить пиво самого высокого качества премиальных и суперпремиальных марок.

С августа 2003 г. Новочебоксарский пивоваренный завод вошел в состав компании «САН ИнБев» (до 29.12.2006 – «САН Интербрю»), что стало для предприятия ключевым моментом в возможности реализовать свой технологический потенциал. 

Сегодня предприятие выпускает около 2/3 всего пива, которое производится в Чувашии. Более 90% продукции реализуется за пределами региона. Входит в число наиболее конкурентоспособных предприятий региона и дважды, по итогам 2004 и 2005гг., признано победителем конкурса «Организация высокой социальной эффективности», который проводится Кабинетом Министров Чувашской Республики. Награждено Дипломом Президента Чувашской Республики «за активное внедрение инноваций, привлечение инвестиций среди пищевых и перерабатывающих предприятий». На протяжении ряда лет предприятию присваивается статус исправного налогоплательщика г.Новочебоксарск.

На территории Новочебоксарска с 2003 года предприятие реализует корпоративную социальную программу «Нам здесь жить!», направленную на оказание помощи городу в благоустройстве и вовлечение рядовых горожан в наведение чистоты и порядка на улицах, во дворах. Партнерами по реализации программы выступают администрация города, общественные организации, предприятия ЖКХ. 

Экскурсию по предприятию для почетных гостей провел генеральный  директор Юрий Горбунов. Он рассказал о технологии производства и планах на будущее. Продегустировав продукцию предприятия, Николай Михайлович высоко оценил её качество. 

На ООО «Чебоксарский трубный завод» кроме экскурсии по цехам, была организована встреча с трудовым коллективом. Сегодня ЧТЗ – динамично развивающееся предприятие с высоким техническим уровнем производства, средней уровень зарплаты на котором составляет 12740 рулей. На предприятии действует 6 технологических линий общей производственной мощностью около 22 тыс. тонн в год. Площадь завода – 8 га. 

Основные принципы деятельности предприятия - обеспечение стабильного качества продукции и эффективности производства, ориентация на потребителей. Благодаря этому Чебоксарский трубный завод пользуется положительной репутацией среди клиентов, в числе которых - более 400 фирм из 14 субъектов Российской Федерации. Сотрудники предприятия попросили Николая Бударина  рассказать о себе, о первом полете и с интересом слушали космонавта. 

Самой яркой и интересной стала встреча и общение Героя России, космонавта Николая Бударина с юными космонавтами из школ города и воспитанниками авиамодельного клуба «Чайка» в Центре развития творчества детей и юношества. Специально для Н.Бударина были организованы показательные выступления авиамоделистов, затем состоялась встреча за круглым столом. С первых минут пребывания ребята буквально окружили Николая Михайловича и просили дать автограф. «Сначала немного волновались, - признаются мальчишки, - ведь Бударин – Герой России, космонавт, но он оказался очень добрым и простым человеком».  Николай Михайлович поведал ребятам о том, что мечтал стать космонавтом с 8 лет, когда в космос полетел Юрий Алексеевич Гагарин. Мечта осуществилась не сразу, ей предшествовала большая и серьезная работа - долгие годы тренировок, ведь здоровье у космонавтов должно быть отменное. 

Ребята задавали множество вопросов о том, сколько длился первый полет,  как он спал в космосе, какой корабль более удобен – «Союз» или «Шатл», на каком языке общались в международных экипажах, как и чем питаются в космосе, кто следит за чистотой внутри корабля. Время встречи, запланированное организаторами, давно истекло, а Николай Михайлович продолжал отвечать на вопросы юных космонавтов. Затем выстроилась длинная очередь из тех, кто хотел получить автограф.  

Николай Бударин пообещал ребятам, что это не последняя встреча. И первое знакомство, состоявшееся 26 октября 2007 года, обязательно продолжится.

Николай Михайлович не первый раз в нашем городе, он ежегодно принимает участие в турнире по боксу его имени, который проходит в Новочебоксарске весной, в день рождения космонавта. Николай Бударин отметил, что с каждым годом Новочебоксарск растет и хорошеет, а люди по-прежнему остаются открытыми и гостеприимными.  

 

