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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Новочебоксарске открылась персональная выставка Александра Беглова
15 октября в Новочебоксарском художественном музее состоялось открытие персональной выставки члена Творческого Союза художников России, Союза художников России, Союза художников «Подмосковья», Заслуженного работника культуры Московской области, директора Щелковской художественной галереи Московской области Беглова Александра Ивановича.

Данная экспозиция - первая из цикла выставок «Художники Подмосковья», который станет проектом, позволяющим осуществлять культурный обмен коллекциями между художественными музеями и картинными галереями г.Новочебоксарска и городов Московской области.

Чувашские художники уже несколько лет успешно сотрудничают  с Щелковской художественной галереей. В  2004 г. с большим успехом проходила выставка Петра Степановича Пупина.

Инициатором данного проекта стал наш земляк, член правления Союза художников Подмосковья, заместитель директора Щелковской художественной галереи Яковлев Михаил Владленович.

В г.Щелково находится единственный в России Центр подготовки космонавтов им.Ю.А.Гагарина, который тесно сотрудничает с галереей и оказывает всяческую поддержку ее деятельности. На открытии выставки в Новочебоксарском музее присутствовали почетные гости: Герой Советского Союза  летчик–космонавт Викторенко Александр Степанович, Герой России, заместитель директора Центра подготовки космонавтов Рен Виктор Алексеевич, директор Щелковской художественной галереи Беглов Александр Иванович и  старший научный сотрудник Кузнецова Елена Петровна.

Открытие выставки началось с приветственного слова главы города Новочебоксарск Андреева Валерия Викентьевича. В числе посетителей выставки были новочебоксарские художники, преподаватели и учащиеся Детской художественной школы и Детской школы искусств, представители творческой интеллигенции города. Гости были тронуты радушным приемом новочебоксарцев и в свою очередь выразили желание организовать в г.Щелково в 2008 г. выставку новочебоксарских художников.

 

