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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Работа из Новочебоксарска заняла II место на международном фотоконкурсе «Здоровье пожилых и активное долголетие»

С 10 по 17 октября в городе Рен (Франция) проходила ежегодная конференция «Города в авангарде здоровья и социального развития». Участниками конференции по проекту «Здоровые города» были 328 представителей из 35 стран. Россию представляли 22 участника из 6 городов (Чебоксары, Новочебоксарск, Череповец, Ставрополь, Дмитровград, Ижевск). Из Чувашии приняли участие 6 человек. Новочебоксарск представляли  заместитель главы города по финансам Марина Загребаева и куратор проекта «Здоровые города» в Новочебоксарске Алевтина Кочетова.

Город Новочебоксарск с 2003 года участвует в проекте «Здоровые города», а в октябре 2006 года вошел в европейскую сеть «Здоровых городов».

Основными темами конференции в г. Рен были: «Здоровое городское планирование», «Здоровое старение», «Физическая активность», «Оценка воздействия на здоровье».

По мнению делегации Новочебоксарска наиболее интересными были доклады экспертов Хью Бартона (Великобритания) – «Здоровое градостроительство», Эрика Айсена - «Оценка воздействия на здоровье», Чарльза Ландрю – «Креативные, творческие города», Джеф Грин – «Здоровое старение». Этот позитивный опыт может быть использован и на территории нашего города.

В рамках конференции был организован фотоконкурс «Здоровье пожилых и активное долголетие», на который было представлено около 100 работ из 35 стран. Свои работы на конкурс направил и Новочебоксарск.

По итогам конкурса работа Новочебоксарского фотографа Вячеслава Елочкина «Старость меня дома не застанет» заняла II место наряду с работой из г. Ставрополя. А I место было присуждено работе из города Загреб (Хорватия). 
