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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Чувашии пройдет акция добровольческих объединений «Объединенные идеей служения»

23 апреля в рамках проведения в Чувашской Республике Всероссийской добровольческой акции «Весенняя неделя Добра», Года добрых дел пройдет акция добровольческих объединений «Объединенные идеей служения». 
 Акция одновременно стартует во всех районах и городах республики в 14.00 с Интернет переклички, во время которой участники поделятся планами деятельности на день, и финиширует к 19.00 на Интернет-видео-конференции, где будут подведены итоги работы добровольцев. 

Новочебоксарск не станем исключением, в администрации города в 14.00 соберутся представители добровольческих объединений, управления образования, СМИ и общественности. О проведении добровольческой акции в нашем городе расскажет начальник управления образования и молодежной политики администрации города Новочебоксарска Ангелина Смирнова.
В ходе акции силами тысяч детей и молодежи будет оказана помощь детским садам, многодетным семьям, подшефным детским домам и школам-интернатам, детям с ограниченными возможностями здоровья. 
Отдельной программой выступают такие проекты, как «Добровольцы в поддержку XXIII Кубка мира по спортивной ходьбе» (благоустройство территории стадиона «Олимпийский») и «Добровольцы – родине космонавта А.Г. Николаева» (благоустройство территории Музея космонавтики и села Шоршелы). 

Дополнительная информация по телефону: 73-02-61 – Управление образования и молодежной политики, Эндюськина Альбина Николаевна.

