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3 апреля в Новочебоксарске состоится открытие I фестиваля-конкурса эстрадной песни «Молодые голоса России»

С 3 по 6 апреля во Дворце культуры «Химик» города Новочебоксарска пройдет I Открытый фестиваль-конкурс эстрадной песни «Молодые голоса России». Конкурс проводится с целью популяризации детской эстрадной песни, сохранения и развития исполнительских традиций, выявления талантливых юных и молодых исполнителей, обмена творческим опытом представителей разных регионов. 
Участниками конкурса  станут более 60 человек из Санкт-Петербурга и Казани, Самары и Йошкар-Олы, Волгограда, Челябинской, Архангельской и Нижегородской областей, Грузии, республик Татарстан и Чувашии.
3 апреля в 18.00 программу конкурса откроет городской фестиваль искусств «Новочебоксарская палитра-2008» с участием детских творческих коллективов нашего города. 4-5 апреля с 9.00 до 19.00 – конкурсные дни. А 6 апреля в 12.00 жители города и республики на гала-концерте смогут увидеть лучшие номера победителей и лауреатов конкурса. В этот же день в 14.30 будет представлен мюзикл в постановке Новочебоксарской детской школы искусств - «Праздник непослушания».

Выступление конкурсантов будет оценивать компетентное жюри, в составе которого Заслуженный работник культуры Российской Федерации, исполнительный директор Всероссийских и Международного конкурсов «Путь к звездам», «Метелица», «Маленькие звездочки», основатель детской общественной организации «Созвездие» Сергей Савенков (г. Санкт-Петербург); доцент кафедры эстрадного вокала Самарской Академии культуры, один из лучших педагогов России в жанре эстрадного вокала Владимир Дрындин (г. Самара); композитор, лауреат Государственной премии Российской Федерации, Заслуженный деятель искусств Чувашской Республики, директор Чувашской государственной филармонии  Николай Казаков (г. Чебоксары); поэт и  композитор, представитель Международной Ассоциации свободных композиторов «Европа без границ», лауреат Всероссийских и Международных конкурсов в жанре «Лучшая эстрадная песня»  Вячеслав Тюльканов (г. Новочебоксарск).

Победителей ждут памятные подарки и дипломы.  

Фестиваль проводится впервые, но надеемся, что он будет иметь продолжение. 
