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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Новочебоксарске состоится финал городского конкурса вожатского мастерства

Как бы ни была трудна наша жизнь, в ней всегда есть место празднику. А интересным праздник делает творчество его участников. Много лет в Новочебоксарске проводится конкурс вожатского мастерства, в котором участвуют старшие вожатые школ города. 

Это только на первый взгляд работать в школе вожатой легко. На самом деле для этого нужно много знать и уметь. И эти знания помогают в дальнейшей жизни, даже если она не будет связана с образованием. В нашем городе работают замечательные вожатые, о многих из них знают не только в городе, но и в республике. А все это благодаря тому, что в Новочебоксарске сложилась хорошая методическая база. 

И в этом году методический отдел Центра развития творчества детей и юношества им. А.И.Андрианова проводит очередной конкурс вожатского мастерства «Супервожатый-2008». Это будет праздник, который вновь подтвердит, что Вожатый – это звучит гордо! 
27  марта в 16.00 в концертном зале Центра развития творчества детей и юношества состоится финал городского конкурса вожатского мастерства.
