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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Национальные проекты и их роль в инновационном развитии образования г. Новочебоксарск»
 Именно так называется городская конференция работников образования города Новочебоксарска, которая традиционно проводится в замечательные по своему настрою предсентябрьские дни, когда страницы газет, эфир радио и ТВ заполнены материалами на темы образования; родители совершают последние покупки на «школьных базарах»; сами школьники, вернувшись от бабушек, из загородных лагерей, делятся яркими впечатлениями с друзьями. 

26 августа в 10.00 в большом зале администрации на конференцию соберутся работники образования города, представители предприятий, общественных организаций, попечители образования и культуры и все, кому близки и интересны проблемы и перспективы развития современного образования. 

Сегодня в республике обсуждается проект Стратегии развития образования в Чувашской Республике до 2040 года. Н. В. Федоров сказал «Если на Руси «танцуют от печки», то мы в нашей работе должны танцевать от фундаментальной основы и стратегического ресурса для решения практически всех проблем общества, от экономики и здоровья нации и до его духовного и морального состояния. Это система образования и воспитания…» 

Деятельность управления образования и молодежной политики Новочебоксарска направлена на формирование активной, целеустремленной и ответственной личности, способной успешно выполнять разнообразные жизненные роли в современном меняющемся мире. Система образования является важнейшей составляющей стратегии развития города Новочебоксарска. Без содружества власти, бизнеса и образования невозможно формирование конкурентноспособной личности, а значит, и не может быть конкурентноспособной экономики, от которой напрямую зависит благосостояние населения. 

Целью конференции является анализ состояния системы образования города Новочебоксарска, выявление перспективных путей его развития, отвечающих социальному заказу населения, реализацию принятых федеральных и республиканских документов и программ. 

 В рамках конференции в 12 школах лучшие учителя города проведут 36 мастер-классов, проходят презентации учебных кабинетов, получаемых в рамках приоритетного национального проекта «Образование», КПМО.

 С 18 августа организован общественный доступ к всемирной сети Интернет  во всех школах с 10.00 до 19.00 часов, а на официальном сайте города Новочебоксарска открыт форум августовской конференции работников образования «Инновация в системе образования».

 27 августа с 10.00  во всех школах пройдут педагогические советы. 28 августа  140 педагогов нашего города примут участие в республиканской конференции в г. Чебоксары.

 

Напомним, что 1 сентября 2008 года в Новочебоксарске за парты сядут более 11 тысяч школьников. А первый школьный звонок, по предварительным данным, прозвенит для 1250 юных новочебоксарцев.

