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Региональная научная конференция молодежи и школьников  «Наука. Творчество. Развитие» снова собирает юных исследователей из города Новочебоксарска, городов и районов Чувашской Республики, Нижегородской области, Татарстана, республики Марий- Эл в городе Новочебоксарске. 

Конференция проводится с целью выявления и поддержки одаренной талантливой молодежи, конкурсного смотра достижений школьников в исследовательской деятельности. 
За 12 лет в конференции  приняло участие более двух с половиной  тысяч юных  исследователей. В нынешнем, 2009 году,  ожидается около 500 участников.


Организаторами  конференции являются: 

 - Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики;

 - ГОУ «Чувашский республиканский институт образования»;

 -Управление образования и молодежной политики администрации города     Новочебоксарска Чувашской Республики;  

 - МОУ ДОД «Центр развития творчества детей и юношества» имени А.И.Андрианова;

 - Новочебоксарское городское отделение общественной организации  «Ассоциация учителей Чувашии»;

 - Союз попечителей образования и культуры города Новочебоксарска;

 - Новочебоксарское городское отделение Всероссийской партии «Единая Россия».

Исследовательские работы будет оценивать квалифицированное жюри, в состав которого входят преподаватели ведущих вузов Чувашской Республики.


           Основные секции конференции: естественно-технические науки; общественно-гуманитарные науки; художественное и техническое творчество (авторская проза, поэзия, музыка, живопись, скульптура, дизайн, моделирование и др). 

           В рамках конференции учреждены специальные номинации: «Юный исследователь» (учредитель – управление образования и молодежной политики администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики), «За лучшую научно-прикладную работу в области химии» (учредитель - градообразующее предприятие ОАО «Химпром»). 

          Кроме того,  будут отмечены исследовательские работы в номинациях: «Время выбрало нас» (посвящена Году Молодежи в Российской Федерации  в 2009 году),  «Мы - хозяева земли» (в соответствии с указом Президента Чувашской Республики «О Годе земледельца»), «Мой город» (посвящена городу и его проблемам). 

     Ждем вас в качестве гостей и участников конференции! 
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