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ОТЧЕТ 

о проделанной работе за 2008 год отдела организационно-контрольной и

 кадровой работы администрации города Новочебоксарска

1. Обращения граждан

За 2008 год в администрацию города Новочебоксарска поступило 1458 заявле​ний, жалоб и предложений граждан. Для сравнения в 2007 году – 1318 (рост составил 110,6 %). 

Из 1458 обращений при рассмотрении получили положительное реше​ние - 555,    по 801 обращению авторам даны разъяснения и рекомендации, в 44 случаях - отказано.


Социальный статус обратившихся: пенсионеры - 93, молодые семьи – 45, инвалиды труда – 22, инвалиды и участники Великой Отечественной войны – 18,  многодетные се​мьи – 13, воины-интернационалисты – 9, вете​раны армии и труда – 6, учащиеся – 5,  ма​тери-одиночки – 5, реабилитиро​ванные граждане – 5, вдовы – 5, врачи – 3, осужденные граждане – 3, участ​ники ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС – 3, дети-сироты – 2,  учи​теля – 1,  другие категории граждан – 1238. 

По-прежнему самыми актуальными остаются вопросы реализации права на жилье и вопросы жилищно-коммунального хозяйства. С просьбой улучшить свои жилищные ус​ловия обратилось – 341 чел. (в 2007 году – 211 (161,6 %). 

Также заметное место в почте занимают обращения по проблемам ком​мунально-бытового обслуживания – 183 чел. (в 2007 г. – 166 (110,2 %). 

Увеличилось количество писем по вопросам:

- строительства – 244 (было 133), из них: по вопросу перепланировке жилого по​мещения – 150, строительство погребов и остекленение балконов – 41;

- торговли – 37 (было 28). Горожане жалуются на круглосуточные ра​боты магази​нов и кафе-бар, которые расположены в жилых домах – 15.

- экологии – 10 (было 2). Прошли акции протеста против строительства полигона по переработке твердых бытовых отходов на территории ОАО «Хим​пром». 

Уменьшилось количество обращений по вопросам: труда и зарплаты – 10 (было 11); землеустройства – 523 (было 608), о внесении изменений в по​становления главы ад​министрации – 83, об отказе от земельных участков и права наследования – 28, утвержде​нии границ земельного участка - 44;

- государства, общества, политики – 5 (было 20);

- образования – 16 (было 20). Основным вопросом является работа дет​ских дошко​льных учреждений и их оплата – 8;

- здравоохранения – 7 (было 17). Жалобы поступают на плохое обслу​живание ме​дицинских учреждений и обеспечение лекарственными препара​тами – 3;

- транспорта – 15 (было 22). Жалобы поступают на плохую работу пас​сажирского автотранспорта и работу маршрутных такси.

За 2008 г. поступило 117 коллективных обращений. Особенно надо отме​тить, что коллективные жалобы от жителей города поступают в большинстве на неудовлетвори​тельное содержание домов, квартир и коммунального хозяй​ства, отсутствия капитального ремонта в жилых домах.

По-прежнему идет увеличение количества повторных обращений – 73 обращения (было 48). Гражданам многократно давались как письменные так и устные разъяснения и рекомендации, но заявители не согласные с ответами продолжают настойчиво жаловаться не приводя новых доводов или обстоя​тельств. 

Также письма, жалобы и предложения граждан поступали из Админист​рации Пре​зидента Чувашской Республики – 84, Кабинета Министров Чуваш​ской Республики – 1, депутатов Государственного Совета Чувашской Респуб​лики – 23, депутатов Государст​венной Думы Российской Федерации – 10, Ап​парата Полномочного Представителя Чу​вашской Республики при Президенте Российской Федерации – 7,  органов исполнитель​ной власти Чувашской Рес​публики – 19, Чувашского регионального отделения политиче​ской партии «Единая Россия» - 6, прокуратуры г.Новочебоксарска – 13, редакций газет - 4.

Особое внимание в работе администрации города уделяется приему гра​ждан (гра​фик приема граждан по личным вопросам опубликованы в местных СМИ и на официаль​ном сайте администрации города). 

На приеме у главы администрации за 2008 г. поступило 222 устных об​ращения граждан (в 2007 году – 58). Каждому посетителю в ходе беседы были даны разъяснения по поставленным вопросам. 

Также любой житель имеет возможность обратиться в администрацию города че​рез Гостевую книгу. Таких обращений за 2008 года было 55. Чаще других затрагиваются проблемы предоставления жилья и жилищных субсидий, оказания материальной помощи, улучшения качества обслуживания в жи​лищно-коммунальной сфере.

В течение 2008 года специалисты администрации города Новочебоксар​ска совме​стно с представителями органов государственной власти Чувашской Республики были участниками нескольких «горячих» линий, проводимых ре​дакцией газетой «Грани». Были затронуты следующие темы: без​опасности до​рожного движения (поступило более 30 во​просов), объединение городов Ново​чебоксарск и Чебоксары (более 20 вопросов), экза​мены (более 20 вопросов) и т.д.  
 В редакции газеты «Грани» также проведены «круглые столы» по  сле​дующим те​мам: «Почему горячая вода холодная?», «Место мусора на поли​гоне», «Милосердие про​тив недуга» и т.д. 


В городе широко практикуются выездные формы работы с населением. Во время проведения Единых информационных дней состоялось 100 встреч, где приняло участие 6725 чел. и было задано 150 вопросов. Ответы на во​просы, поступившие в ходе проведе​ния выезд ных встреч были освещены в местных СМИ и размещены на сайте администра​ции. 

Стали регулярными встречи главы администрации и его заместителей с руково​дством и трудовыми коллективами крупных городских предприятий  с целью изучения имеющихся проблем, и по возможности решения  возникших вопросов.

2. Работа Новочебоксарского городского Собрания депутатов

В течение года депутаты Новочебоксарского городского Собрания депутатов          в пределах своей компетенции работали по следующим направлениям:

· создание и совершенствование нормативно-правовой базы, необходимой для обес​пе​чения жизнедеятельности города Новочебоксарска;

· формирование и утверждение бюджета города Новочебоксарска;

· принятие планов и программ развития города Новочебоксарска;

· осуществление контроля за исполнением органами местного самоуправления и долж​ностными лицами органов местного самоуправления города Новочебоксар​ска полномочий по решению вопросов местного значения. 

За 2008 год Собранием депутатов проведено 33 заседания постоянных депутатских комиссий, 19 заседаний Собрания депутатов. 
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За отчетный период Новочебоксарским городским Собранием депутатов было об​суждено и принято 122 нормативных правовых акта, необходимых для регулирования правоотношений и решения вопросов местного значения. Для сравнения в 2007 году было проведено 21 заседание городского Собрания и принято 73 решения.
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Все вносимые на рассмотрение Собрания депутатов вопросы проходили обсужде​ние на заседаниях постоянных депутатских комиссий, депутаты предварительно изучали положение дел на местах, привлекали специалистов. 


В целях более глубокого изучения вопросов в течение года было создано 2 времен​ных рабочих группы. За 2008 год Собранием депутатов проведено 33 заседания постоян​ных депутатских комиссий, на которых рассмотрено 151 вопрос.

Одной из важнейших составляющих деятельности депутатов городского Собрания является работа с избирателями. Депутаты осуществляют прием граждан согласно утвер​жденных графиков, которые доводятся до избирателей через печатные СМИ, а также раз​мещаются на официальном сайте города Новочебоксарска. В ходе приемов депутатами доводятся до населения информация о деятельности Новочебоксарского городского Соб​рания депутатов, принимаемых и реализуемых городских программах, даются разъясне​ния, направляются депутатские запросы и обращения в соответствующие инстанции.

Многие депутаты городского Собрания активно участвуют в общественной жизни города. Ежегодно в микрорайонах города Новочебоксарска проводятся праздничные ме​роприятия с участием горожан и депутатов городского Собрания. 

Депутаты принимают активное участие и в торжественных мероприятиях, посвя​щенных Дню Победы, Дню знаний, Дню защиты детей, Дню пожилых людей, Дню го​рода, являются активными участниками ежегодного спортивного мероприятия «Лыжня России».

В марте 2008 г. приняли участие в заседании круглого стола на тему «Вопросы подъема уровня Чебоксарского водохранилища» в рамках проведения «Недели воды». Депутаты городского Собрания приняли участие в благотворительном марафоне «Именем детства во имя детства!», некоторые из них оказывали материальную помощь органам территориального общественного самоуправления при проведении мероприятий в микро​районах.

Доброй традицией стало участие депутатов городского Собрания в экологических месячниках. 

За 2008 год в адрес Новочебоксарского городского Собрания депутатов поступило:

· 213 обращений, из них – 24 обращений граждан, в т.ч. 7 коллективных обраще​ний;

· было принесено 13 протестов прокуратуры города Новочебоксарска на ранее при​нятые решения Новочебоксарского городского Собрания депутатов.
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Исходящей корреспонденции зарегистрировано в 2008 году – 133, в том числе за​просы и протокольные поручения.
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Решения, принятые городским Собранием опубликовывались в газетах «Грани», «Родники Чувашии». 


В 2008 году было организовано и проведено 3 публичных слушания:

1. 6 мая – по проекту внесения изменений и дополнений в Устав города Новочебок​сарска Чувашской Республики, а также по проекту «Об утверждении отчета об исполнении бюджета г.Новочебоксарска за 2007 г.» 

2. 9 октября – по проекту решения Новочебоксарского городского Собрания депута​тов «О внесении изменений и дополнений в Устав города Новочебоксарска»

3. 20 ноября – по проекту решения Новочебоксарского городского Собрания депута​тов «О бюджете города Новочебоксарска на 2009 год». 

3. Кадровая работа

В целях создания эффективных условий для недопу​щения кор​рупции в городе Но​воче​боксарске, ее влияния на деятель​ность органов местного са​мо​управления города Но​вочебоксарска, обес​печения законных прав и ин​тересов гра​ждан и ор​ганиза​ций и в соот​ветствии с постановлением Ка​би​нета Минист​ров Чувашской Респуб​лики от 24 апреля 2007 г. № 82 «О Рес​пуб​ликанской це​левой программе по про​ти​водействию коррупции в Чу​вашской Республике на 2007-2012 годы» поста​новлением главы админист​рации города Новочебоксар​ска Чувашской Респуб​лики от 20 октября  2008 г. № 341 утвержден План меро​приятий по противодейст​вию кор​руп​ции в городе Новочебок​сарске Чувашской Рес​пуб​лики на 2009-2012 годы с ука​занием ответственных за его реализа​цию и  сроков вы​полнения, а также с регулярным заслушива​нием о выполнении на заседа​ниях рабочей группы по прове​дению административной ре​формы. Проект данного постановления под​готовлен Отделом организационно-контрольной и кадровой работы. 

Осуществляется совершенствование нормативной правовой базы по во​просам му​ниципальной службы. В частности, реше​ниями Новочебоксар​ского городского Собрания депутатов от  6 ноября 2008 г. № С 51-4 утвер​ждены Ре​естр должно​стей му​ни​ципальной службы  в городе Новочебок​сарске и уста​нов​лены квали​фикационные требования для за​мещения долж​но​стей муници​пальной службы в городе Новочебоксарске; от 6 ноября 2008 г. № С 51-5 – Положение о конкурсе на заме​щение ва​кантной должно​сти муниципальной службы в испол​ни​тельно-рас​порядительных органах местного самоуправления города Новочебоксарска; от 18 декабря 2008 г.  № С 55-4 – по​ложения  о му​ниципальной службе в городе Новоче​боксарске и о прове​дении аттеста​ции муниципальных служащих в городе Новоче​боксарске, проекты  которых также подготовлены Отделом.

Проводятся мероприятия в рамках реализации кадровой поли​тики в ад​ми​нистра​ции города. Обеспечивается повышение квалификации муниципаль​ных служа​щих ( в 2008 году 11 муниципальных служащих повысили свою квалификацию), прове​дение аттеста​ции. К примеру, в соответствии с поруче​нием Прези​дента Чу​вашской Рес​публики Н.В. Федорова о необхо​димости до конца 2008 года проведения аттестации му​ниципальных слу​жащих в админист​рациях районов и городов 23-24 декабря 2008 года про​ведена атте​ста​ция 34 муниципальных слу​жащих адми​нист​рации города и все были признаны соот ​ветствую​щими замещаемой должности.

Подбор и расстановка кадров в администрации города Новочебоксарска носит сис​темный характер, исключающий коррупцию. Проверка персональных данных, пре​дос​тав​ляемых кан​дидатами при по​ступлении на му​ниципальную службу проводятся в от​ноше​нии каждого кандидата на должность муниципальной службы. Также ведется мо​ниторинг конкурсного замещения должностей. Контролируется со​блюдение муниципаль​ными слу​жащими ог​раничений и запре​тов, преду​смот​ренных законодательством о муниципальной службе. Осуществля​лась проверка персональ​ных данных, предоставляемых канди​да​тами при поступ​ле​нии на муни​ципальную службу. 

Проводится кон​троль за подачей в органы го​сударственной налоговой службы по месту посто​янного жительства муници​паль​ных служащих ежегодно, не позднее 1 ап​реля года, следующего за отчет​ным, деклараций о доходах гражданина и имуществе, при​над​лежащем ему на праве собственно​сти. Мониторинг имущественного состояния должност​ных лиц администрации города Новочебоксарска проводится совместно с Инспекцией ФНС России по городу Новочебоксарску. Проверки на причаст​ность к осуще​ствле​нию предприни​матель​ской дея​тельности муници​пальных слу​жащих администрации города проводятся кадровой службой в отношении каждого назначенного на должность муни​ци​пального служащего, а также в отношении всех муниципальных служа​щих админи​стра​ции города при подаче ими ежегодных деклараций в нало​говые ор​ганы.
Специалистами Отдела совместно с руководителями структурных подразделений администрации города среди муни​ципальных служащих регулярно проводятся беседы по вопросам этики, служеб​ного поведения и формиро​вания в трудовых коллективах обста​новки нетерпимо​сти к коррупционным действиям. Кроме того, с по​ступающими на муни​ципаль​ную службу также проводятся беседы по вышеуказанным вопросам. 

По состоянию на 11 января 2009 года в администрации города численность работ​ников, замещавших должности муниципальной службы составляет 87 человек. В том числе по группам:

- высшие – 2,

- главные – 4,

- ведущие – 23,

- старшие – 26,

- младшие – 32

Среди них: женщины – 67, мужчины – 20 человек.

 признаны соответствую​щими замещаемой должности – 34.

Движение работников, замещавших должности муниципальной службы, в отчет​ном году:

- принято всего – 18,

- выбыло всего – 42, из них:

- по собственному желанию – 8,

- по сокращению штата работников организации – 8,

- в порядке перевода – 19,

- по истечении срока трудового договора – 4,

- по соглашению сторон – 3.

4. Работа с органами территориального общественного самоуправления

В Новочебоксарске продолжают осуществлять свою свою деятельность шесть орга​нов территориального общественного самоуправления: ТОС-1 «Набережный»; ТОС-2 «Возрождение»; ТОС-3 «Солнечный»; ТОС-4 «Ельниковский»; ТОС-5 «Родник»; ТОС-6 «Интернационалист». 

Основные направления деятельности ор​ганов ТОС были реализованы и в 2008 году: работа с детьми, подростками, со​дей​ствие в проведении культурных, спортивных и других  массовых мероприятий; со​действие органам внутренних дел в поддержании об​щественного порядка; внесе​ние предложений по использованию земельных участков на соответствующей тер​ритории; информирование населения о принятых органами власти решениях, за​трагивающих интересы населения; координация деятельности домовых  ко​митетов; повышение активности  населения  в управлении и развитии территории, на кото​рой они проживают.


В каждом микрорайоне действуют комитеты самоуправления микрорайона, в со​став которых входят: представители общественных организаций (Советов вете​ранов, жен​советов, Советов предпринимателей), действующих на территории  мик​рорайона; руково​дители образовательных учреждений; представители домовых комитетов; органов право​порядка; депутаты; жители  микрорайона. 

За 2008 год всеми ТОСами проведены совместно с МУП «УК в ЖКХ г.Новочебоксарска» традици​онные для нашего города смотра-конкурса жилых домов го​рода. В усло​вии конкурса при определении звания «Лучший двор», «Лучший подъезд»  вклю​чена и общественная работа жителей того или иного дома или подъезда. Проведе​ние смотров-конкурсов жилых домов города ак​тивизирует наших жильцов на со​блюдение  элементарных правил общежития, а предприятия ЖКХ  в свою очередь более качественно обслуживают жилищный фонд и прилегающие территории. Необходимо отметить, что в ноябре 2008 года на одном из последних сове​щаний по благоустройству в Министерстве градостроительства и развития общест​венной инфраструк​туры Чувашской Республики деятельность трех руководителей ТОС города Новочебоксарска была отмечена Почетной грамотой Минстроя Чува​шии.  

В каждом микрорайоне города большое внимание уделяется проведению физкуль​турно-массовых мероприятий, а именно массовое привлечение к спорту населения нашего города, стимулирование семейного спорта, работа тренеров- об​щественников по месту жительства. Дворовые команды хоккеистов, футболистов, семейные команды с микрорай​онов участвуют во всех мероприятиях, проводимых совместно с администрацией города. 

На территории каждого микрорайона города действуют так называемые «агитпло​щадки», на которых регулярно проводятся различные акции (адресная по​мощь малообес​печенным семьям «Помоги ближнему», посвященная Году добрых дел; сбор книг «По​дари книгу» и т.д.) культурные меро​приятия (праздничные ве​чера с ветера​нами, инвали​дами, Новогодние праздники, «Проводы зимы», «Празд​ник микрорайона») в том числе с уча​стием воспитанников детских образователь​ных учреж​дений; конкурсы; меро​прия​тия, посвященные знаменательным датам (День защиты детей, День Респуб​лики, День знаний, День города и т.д.). Здесь также проходят встречи с представи​телями различных властных структур города, где жители мик​рорайона задают интересующие их во​просы. Это, не​со​мненно,  вы​зы​вает доверие к го​родской вла​сти. 


В мае 2003 года постановлением главы администрации города созданы Со​веты обще​ственности микрорайонов по профилактике правонарушений и преступ​лений, кото​рые вошли в единую многоуровневую систему профилактики, создан​ную на территории нашего города. Их в городе шесть. Председатели Совета обще​ственности являются пред​седателями ТОС, которые осуществляют общее руково​дство работой Советов. 

Советами профилактики по месту жительства на своих заседаниях регулярно рас​сматривают мате​риалы против лиц, нарушающих общественный порядок; по неблагопо​лучным семьям; по лицам, побывавших в медицинском вытрезвителе; по обращениям граждан; по несовер​шеннолетним правонарушителям; по злостным неплательщикам квартплаты; по наруше​ниям правил пожарной безопасности; порчи муниципального имущества; по нарушителям правил содержания кошек и собак. Советами профилактики регулярно проводятся собра​ния с населением по месту житель​ства, совместные рейды в микрорайонах, посещаются и выявляются неблагополуч​ные семьи, проверяются общест​венные места и подвалы, при необхо​димости составляются протоколы.  

За 2008 год проведено 72.заседания Советов профилактики. Было рассмотрено 474 материала:  

а) по нарушителям общественного порядка – 58;

б) по неблагополучным семьям – 144;

в) по несовершеннолетним – 26;

г) по лицам, состоящим на учете – 24;

д) по доставлявшимся в медвытрезвитель – 44;

е) по семейным дебоширам – 11;

ж) по злостным неплательщикам квартплаты – 108;

з) по обращениям граждан – 59;

Было проведено 70 собраний по месту жительства, 95 рейдов в микрорайонах. Проверено общественных мест – 171, подвалов, чердаков – 184, посещено семей – 334; выявлена 21 неблагополучная семья.

Продолжает реализовываться «го​рячая линия» по вопросам правопорядка в микро​районе. За время проведения «горячих линий» по получаемым от жителей микрорайона звонкам выявляются точные адреса изго​товления и продажи спиртосодержащих веществ, сборов моло​дежи в подъездах, о нару​шениях покоя и тишины граждан в ночное время, несанк​ционированные стоянки и т.д.

Органы ТОС продолжают оставаться связующим звеном между администрацией го​рода и населением. Все председатели ТОС ведут прием населения на местах само​стоя​тельно, совместно с депутатами Новочебоксарского городского собрания и оказывают по​сильную помощь гражданам в решении различных вопросов, прежде всего нуждающимся в социальной поддержке. Ими организуются различные акции, население информируется о деятельности органов  власти города, участвуют в ра​боте информационных групп. 

В октябре 2008 года постановлением главы администрации города создан Коорди​национный совет по взаимодействию с органами терри​ториального общест​венного само​управления в городе Новочебоксарске, основными задачами которого являются: обеспе​чение взаимодействия должностных лиц и структурных подразде​лений администрации города, руководителей муниципальных предприятий и уч​реждений с органами территори​ального общественного самоуправления; выра​ботка основных направлений деятельности администрации города, направленных на создание благоприятных условий для организа​ции различных форм территори​ального общественного самоуправления; оказание содей​ствия в создании необхо​димых правовых условий для осуществления деятельности терри​ториального об​щественного самоуправле​ния, обеспечения возможности ознакомления с необхо​димыми материалами и документами. 

С учетом постоянного совершенствования действующего законодательства и дея​тельности самих органов ТОС в настоящее время подготовлен проект нового Положения о территориальном общественном са​моуправлении в городе Ново​чебоксарске, который на​ходится на рассмотрении Новочебоксарского городского Собрания депутатов.  

	Начальник отдела организационно-контрольной и кадровой работы
	С.Ю. Воробьев
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