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Шарова Галина Николаевна
Дата рождения:  19 августа 1963 года

Курируемый класс:  8 а
Стаж работы в качестве классного руководителя:  19 лет

Стаж работы в системе образования: 24 года

Государственные и отраслевые  награды:     Почетная грамота Министерства  образования Чувашской республики

Повышение квалификации:  «ИКТ в преподавании предметов естественно-научного цикла» ЧРИО, 2009г;    INTEL « Обучение для будущего», 2006г
Немного о себе:

Родилась в Мордовии. В 1985 году закончила историко-географический факультет Мордовского  госуниверситета  им. Н.П.Огарева по специальности «География». С 1988 года  живу в Новочебоксарске. Проработала 17 лет в школе №1, с 2006 года работаю в МОУ «Лицей №18» учителем географии. Люблю активный образ жизни. Быть среди людей, участвовать в мероприятиях, лыжи, ходьба, бассейн, книги, лес, экскурсии, походы, узнавать все новое.
К своей воспитательной работе хочу привести слова  Ш.А. Амонашвили:

«Только духовная общность,- и ничего, что может расколоть эту общность; только взаимность сотворчества, сотрудничества,  - и ничего, что может посеять в ней недоверие; только любовь, проявленная в тончайших формах педагогического мастерства, - и ничего, что может отравить ее; только уважение и утверждение личностного достоинства,- и ничего, что может ущемить радость взросления в ребенке; и наконец, только оптимизм и глубокое понимание ребенка- вот чем облагораживается наше воспитательное поле, на котором выращиваем мы будущее человечества, куем судьбы и счастье людей»
Только совместное творчество классного руководителя и детей творят подлинные чудеса, становятся ступеньками нравственного и духовного становления для каждого воспитанника.

