Контактная информация о ДОЛ «Звездочка»
Отдел социального и административно-хозяйственного обеспечения:
· (8352) 73-55-71 - Хозова Наталья Алексеевна – ведущий инженер; 

· (8352) 73-50-28 - Добрянская Наталия Григорьевна – начальник отдела. 

Директор ДОЛ «Звездочка» 
Захарова Наталья Владимировна, 
тел. 8927 846 96 88. 

Заместитель директора лагеря по работе с детьми 
Григорьев Сергей Юрьевич, 
тел. 8917 671 90 64

Сайт лагеря: http://www.himprom.com/zvezda/about/
Детский оздоровительный лагерь «Звездочка» открытого акционерного общества «Химпром» расположен в 30 км от города Новочебоксарск, в д. Кокшамары Марийской Республики, в сосновом бору на берегу озера Линевое в 1 км Волги. Лагерь занимает территорию 9,2 га. Прекрасный оздоровительный эффект воздуха соснового леса дополняется лечебными процедурами и хорошо организованным пятиразовым питанием. К услугам детей – столовая на 480 посадочных мест, клуб с концертным залом, стадион, игровые площадки, библиотека, сауна. Отапливаемые двухэтажные спальные корпуса (4-х местные комнаты) с удобствами и душем на каждом этаже
В лагере есть медицинский корпус, где с детьми проводятся медико-оздоровительные мероприятия. За здоровьем детей следят два врача, три медсестры, а также врач-диетолог. 

В рамках эстетического воспитания в лагере созданы условия, чтобы привить детям вкус, научить их следить за своим здоровьем, внешним видом, заботиться об окружающей среде и о самих себе. Для расширения кругозора, умения видеть и понимать прекрасное, красоту окружающего мира через различные виды творческой деятельности в лагере работают тематические кружки: компьютерный, музыкально-танцевальный, художественный, спортивный, бумажная графика, резьба и выжигание по дереву, мягкая игрушка.

Разработаны внутриотрядные мероприятия: «Путешествия в страну Муз», «Давайте познакомимся», «Овеяны славой символы России», «Забытую песню унесет ветерок», «Зеленая аптека», «По следам Героев сказок», «Знание труд все перетрут», «На стыке эпох» и другие.

В ДОЛ «Звездочка» созданы условия для оздоровления детей путем проведения спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы, направленной на физическое, социальное и интеллектуальное благополучие, обеспечение двигательной активности. Для этого в лагере имеются футбольное поле, две волейбольные площадки, четыре площадки настольного тенниса, две площадки для баскетбола, четыре гимнастические площадки и площадки для игры в ручной мяч. В рамках спортивно-массовых мероприятий проводятся спартакиады по футболу, волейболу, пионерболу, «День Нептуна», «Веселые старты: 1)спорт с умом, 2) мы быстрые, мы ловкие». Проводятся спартакиады между лагерями. Разработаны маршруты-походы в лес, на реку Кокшага. Для отрядов-победителей организуются автобусные экскурсии в г. Йошкар-Ола, в с. Шоршелы в музей космонавтики. 

С детьми занимается педагогический состав, в который входят учителя школ города, воспитатели детских садов, студенты педагогического института. 

Лагерь имеет все необходимые локальные системы жизнеобеспечения: водонасосную станцию с двумя артезианскими скважинами, котельную, очистные сооружения, две линии электропередач, дизель-генераторную станцию, овощехранилище, асфальтовую подъездную дорогу.

