Что делать, если загорелась новогодняя елка?

1. Выведите детей и престарелых из помещения в безопасное место

2. Вызовите пожарную охрану

3. Обесточьте электрическую гирлянду. 

      Если это возможно – приступите к тушению елки.    Для этого повалите ее на пол, накройте плотной тканью, залейте водой, примените огнетушитель. Ни в коем случае не применяйте воду для тушения горящей искусственной елки из полимерных материалов – синтетика плавится и растекается в процессе горения, попадание воды на горящую поверхность приведет к вскипанию расплавленной массы и разбрызгиванию горящих капель, следовательно – к увеличению площади горения. 

Помните: горящие полимеры выделяют сильнодействующие ядовитые вещества, поэтому, если с пожаром не удалось справиться в течение первых минут, покиньте помещение.

Чтобы предупредить возникновение пожаров по электрическим причинам в новогодние праздники необходимо:

      -    не подключать в сеть одновременно несколько электроприборов;            

      -    не использовать одновременно несколько электрических удлинителей;
· доверять установку и ремонт электрогирлянд только специалистам, не пользоваться неисправными и нестандартными электрогирляндами;
· применять для защиты электросетей от скачков напряжения автоматические предохранители и калиброванные плавкие вставки только заводского изготовления;
· включать электроприборы только при помощи штепсельных соединений;
· пользоваться утюгами, электроплитками, электрочайниками и другими приборами со специальными несгораемыми подставками;
· перед уходом из помещения выключать все электрооборудование и бытовую технику, включая телевизоры, из розеток;
· не эксплуатировать неисправное электрооборудование, электронагревательные приборы, электророзетки и выключатели, а также электрообогреватели и электроплитки с открытой спиралью. Не устанавливать их возле легкогорючих материалов, новогодних елок и штор;
· при обнаружении эффекта «нагрева» электророзеток и других электроустановочных изделий немедленно отключить их от электропитания.

Несоблюдение правил пожарной безопасности может стать причиной пожара, травм и гибели людей. Соблюдайте наши рекомендации и Новый год принесет вам только счастье и радость.

