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ПРИЛОЖЕНИЯ

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ XE "1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ" 

 XE "1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ" 
1.1. Административный регламент по представлению муниципальной услуги «Приватизация жилых помещений» 

Административный регламент администрации г. Новочебоксарск по предоставлению муниципальной услуги «Приватизация жилых помещений» (далее - Административный регламент) устанавливает сроки и последовательность действий административной процедуры при предоставлении муниципальной услуги "Приватизация жилых помещений" (далее – Муниципальная услуга).

1.2. Нормативные правовые акты, регулирующие предоставление муниципальной услуги

Предоставление муниципальной услуги "Приватизация жилых помещений" осуществляется в соответствии с:

· Гражданским кодексом Российской Федерации (официально опубликован по частям: текст части первой опубликован 08.12.1994 в "Российской газете", № 238-239 и 05.12.1994 в Собрании законодательства Российской Федерации, № 32, ст. 3301; текст части второй опубликован 06.02.1996, 07.02.1996, 08.02.1996 в "Российской газете", №№ 23 – 25 и 29.01.1996 в Собрании законодательства Российской Федерации, № 5, ст. 410; текст части третьей опубликован 28.11.2001 в "Российской газете", № 233, 28.11.2001 в "Парламентской газете", № 224 и 03.12.2001 в Собрании законодательства Российской Федерации, № 49, ст. 4552) с последующими изменениями и дополнениями;

· Жилищным кодексом Российской Федерации (официально опубликован 12.01.2005 в "Российской газете, №1, 03.01.2005 в Собрании законодательства Российской Федерации, №1 (ч.1) ст.14 и 15.01.2005 в "Парламентской газете", №7-8) с последующими изменениями; 

· Федеральным законом от 29.12.2004 № 189-ФЗ "О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации (официально опубликован 12.01.2005 в "Российской газете", №1, в Собрании законодательства Российской Федерации 03.01.2005, № 1 (ч.1), ст. 15 и 15.01.2005 в «Парламентской газете», №7-8) с последующими изменениями;

· Федеральным законом "О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации" от 04.07.1991 № 1541-1 ФЗ (официально опубликован в «Бюллетень нормативных актов», №1, 1992 и «Ведомости СНД иВС РСФСР 11.07.1991, №28, ст.959) с последующими изменениями;

· Федеральным законом от 21.07.1997 № 122-ФЗ "О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним" (официально опубликован 28.07.1997 в Собрании законодательства Российской Федерации, № 30, ст. 3594 и 30.07.1997 в "Российской газете", № 145) с последующими изменениями и дополнениями;

· Примерным положением о бесплатной приватизации жилищного фонда в Российской Федерации, утвержденным Решением комитета Российской Федерации по муниципальному хозяйству от 18.11.1993 № 4 (официально опубликован в газете «Экономика и жизнь», №6, 1994) с последующими изменениями;

· Уставом города Новочебоксарска Чувашской Республики (официально опубликован 31.12.2005 в газете "Грани", № 347-349 (5201-5203)), с последующими изменениями;

1.3. Наименование органа, предоставляющего муниципальную услугу

Муниципальную услугу "Приватизация жилых помещений" (далее – муниципальная услуга) предоставляет администрация города Новочебоксарска Чувашской Республики через доверенное лицо МУП ТИ г. Новочебоксарск. 

1.4. Органы и организации, участвующие в предоставлении муниципальной услуги

В процессе предоставления услуги администрация города Новочебоксарска Чувашской Республики взаимодействует с Муниципальным унитарным предприятием технической инвентаризации города Новочебоксарск, осуществляющим подготовку и согласование постановления Главы администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики, формирование пакета документов для регистрации договора передачи жилого помещения в собственность граждан, Новочебоксарским отделом Управления федеральной регистрационной службы по Чувашской Республике для государственной регистрации договора и МУП «УК в ЖКХ г.Новочебоксарск», предоставляющим информацию о правах граждан на жилое помещение (Приложение №1).

1.5. Получатели муниципальной услуги

Получателем муниципальной услуги является гражданин лично или уполномоченный представитель (по нотариальной доверенности). 

2. ТРЕБОВАНИЯ К ПОРЯДКУ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОЙ УСЛУГИ

2.1. Порядок информирования о муниципальной услуге

Информация, предоставляемая заинтересованным лицам о муниципальной услуге, является открытой и общедоступной.
2.1.1. Сведения о месте нахождения и графике работы администрации г. Новочебоксарск и организациях, участвующих в предоставлении муниципальной услуги


Справочная информация о структурных подразделениях и должностных лицах органов, участвующих в предоставлении муниципальной услуги (графики работы, телефоны, местонахождение, адреса официальных сайтов в сети Интернет и электронной почты), приводится в приложении №1 к настоящему регламенту.


Вышеназванные сведения можно получить:

· на официальных сайтах органов и организаций, предоставляющих муниципальную услугу, указанных в пункте 1.3. настоящего регламента;

· по устному (в том числе с использованием телефонной связи) или письменному (в том числе в электронном виде) запросам, направленным в соответствующие органы и организации, предоставляющие муниципальную услугу.
Информация о контактных телефонах структурных подразделений и должностных лицах органов и организаций, оказывающих муниципальную услугу, также предоставляется операторами справочной службы "09".

2.1.2. Описание конечного результата предоставления муниципальной услуги

Конечным результатом предоставления муниципальной услуги является формирование пакета документов для регистрации договора в  Новочебоксарском отделе Управления федеральной регистрационной службы по Чувашской Республике, а именно: 

· изготовление технического паспорта или выписки из технического паспорта (по состоянию на год постройки в случае проведения перепланировки, реконструкции);

· изготовление выписки из перечня объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности (Приложение №5);

· оформление договора передачи жилого помещения в собственность граждан (Приложение №6) (в 4 экз.);

· оформление заявления о государственной регистрации права муниципальной собственности на объект недвижимости;

· оформление заявления о регистрации перехода права на объект недвижимости;

· заверенные копии необходимых документов.

Договор передачи жилого помещения в собственность граждан  оформляется на основании постановления главы администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики (Приложение №7).

2.1.3. Порядок предоставления пакета документов, необходимых для получения муниципальной услуги

Для получения муниципальной услуги граждане лично или через уполномоченного представителя (по нотариальной доверенности) предоставляют следующие документы:

· заявление на приватизацию занимаемого жилого помещения (Приложение №3);

· ордер (подлинник и копия), договор социального найма;

· справка о составе семьи, копия поквартирной карточки;

· выписка из лицевого счета;

· справка с прежнего места жительства и справка, подтверждающая, что ранее право на приватизацию жилья не было использовано (в случае перемены места жительства после 01.08.1991 г.)

· согласие взрослых членов семьи, включенных в ордер или приобретших право на условиях социального найма, не принимающих участие в приватизации (Приложение №4) (оригинал и копия);

· документ органов опеки и попечительства (в случаях предусмотренных пунктом 3 Примерного положения о бесплатной приватизации жилищного фонда в Российской Федерации);

· свидетельство о браке, свидетельство о расторжении брака, справка с органов ЗАГСА (форма №28) (оригинал и копия) (в случае перемены фамилии);

· паспорт совершеннолетних членов семьи, свидетельство о рождении детей (не достигших 14 лет), свидетельство о смерти членов семьи нанимателя (оригинал и копия).

Перечень вышеуказанных документов размещен на информационном стенде в здании МУП ТИ г. Новочебоксарск Чувашской Республики.

Допускается представление незаверенных надлежащим образом копий вышеназванных документов одновременно с их подлинниками. При этом предъявленные подлинники свидетельства о браке, о расторжении брака (в случае перемены фамилии), паспорта совершеннолетних членов семьи, свидетельство о рождении детей (не достигших 14 лет), свидетельство о смерти членов семьи нанимателя после сопоставления с копиями возвращаются заявителю.

В процессе оказания муниципальной услуги, до регистрации Постановления Главы Администрации города Новочебоксарск заявитель вправе отказаться от получения такой услуги.


Отказ оформляется письменно, в произвольной форме, лично или через уполномоченного представителя (по нотариальной доверенности) (примерная форма представлена в приложении №8).
2.1.4. Информирование заинтересованных лиц о предоставлении муниципальной услуги

Индивидуальное устное информирование. 

Любое физическое лицо вправе обратиться в МУП ТИ г. Новочебоксарск Чувашской Республики за разъяснениями и консультациями по вопросам, связанным с приватизацией жилого помещения.

Индивидуальное письменное информирование. 


Необходимую информацию можно получить в МУП ТИ г. Новочебоксарск Чувашской Республики на основании письменного обращения (в том числе посредством почтовой связи).

Публичное устное информирование. 

Вся необходимая информация по вопросам, связанным с предоставлением муниципальной услуги, содержится на информационных стендах МУП ТИ г. Новочебоксарск:
· последовательность предоставления муниципальной услуги в виде блок-схемы;

· административные процедуры, осуществляемые в рамках предоставления муниципальной услуги;

· перечень документов, необходимых для представления в МУП ТИ г. Новочебоксарск, их формы и образцы для заполнения;

· справочные сведения обо всех органах, обращение к которым необходимо для получения муниципальной услуги, включающие их местонахождение, телефоны структурных подразделений и должностных лиц, адреса электронной почты, ссылку на официальный сайт в сети Интернет, график работы.

Публичное письменное информирование. 


За разъяснениями и консультациями по вопросам, связанным с предоставлением муниципальной услуги, можно обратиться к должностным лицам, контактная информация о которых (адреса, телефоны, график работы) указаны в приложении №1 к настоящему регламенту. 


Пользователи сети Интернет могут оставить свой вопрос на официальном сайте администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики в разделе "Гостевая книга" по адресу www.nowch.cap.ru, где также могут найти всю необходимую информацию:

· последовательность предоставления муниципальной услуги в виде блок-схемы;

· административные процедуры, осуществляемые в рамках предоставления муниципальной услуги;

· перечень документов, необходимых для представления в МУП ТИ г. Новочебоксарск, их формы и образцы для заполнения;

· справочные сведения обо всех органах, обращение к которым необходимо для получения муниципальной услуги, включающие их местонахождение, телефоны структурных подразделений и должностных лиц, адреса электронной почты, ссылку на официальный сайт в сети Интернет, график работы.

2.1.5. Обязанности должностных лиц администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики и МУП ТИ г. Новочебоксарск при ответе на телефонные звонки, устные и письменные обращения заинтересованных лиц, требования к форме и характеру взаимодействия должностных лиц с получателями муниципальной услуги

Основными требованиями к информированию заинтересованных лиц являются: достоверность и полнота сведений, оперативность их представления. При этом не допускается консультирование заинтересованных лиц, выходящее за рамки информирования о стандартных процедурах и условиях оказания муниципальной услуги и влияющее прямо или косвенно на принятие ими решений.

Сотрудники администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики и МУП ТИ г. Новочебоксарск, осуществляющие прием и информирование заинтересованных лиц, обязаны корректно и внимательно относиться к ним, не унижать их честь и достоинство. 

Ответ на поступившие устные запросы (в том числе с использованием телефонной связи) представляется незамедлительно, в устной форме, за исключением вопросов, для подготовки ответа на которые требуется получение дополнительной информации.

Ответ на поступившие письменные запросы представляется в письменной форме не позднее 20 дней со дня их получения. 

Справочная информация о должностных лицах, осуществляющих прием и информирование по вопросам, связанным с предоставлением муниципальной услуги (адреса, телефоны, график работы) указаны в приложении №1 к настоящему регламенту. 

2.1.6. Требования к удобству и комфорту мест предоставления муниципальной услуги


Организация приема заинтересованных лиц осуществляется ежедневно в течение всего рабочего времени в соответствии с графиком, указанным в приложении № 6 к настоящему регламенту. 


На столах сотрудников администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики и МУП ТИ г. Новочебоксарск, осуществляющих прием и информирование заинтересованных лиц, должны находиться таблички с указанными на них должностью, фамилией, именем и отчеством.

Места ожидания для посетителей, находящиеся в здании администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики и МУП ТИ г. Новочебоксарск, должны быть оборудованы сиденьями и столиками для оформления документов. 

2.2. Условия и сроки предоставления муниципальной услуги


Необходимым условием для получения муниципальной услуги является предоставление в МУП ТИ города Новочебоксарск заявления о передаче в собственность занимаемого жилого помещения и приложенных к нему документов, указанных в пункте 2.1.3. настоящего регламента.  



После предоставления указанных выше документов в МУП ТИ г. Новочебоксарск, изучения возможности и условий предоставления муниципальной услуги заявителю направляются:

· письмо с отказом в предоставлении муниципальной услуги (при наличии хотя бы одного из обстоятельств, указанных в пункте 2.3. настоящего регламента) – в течение десяти рабочих дней со дня получения заявления о предоставлении муниципальной услуги  для проведения юридической экспертизы предоставленных документов; проверки наличия жилого помещения в техническом паспорте на жилой дом и права муниципального образования на жилое помещение (Приложение №9);
· пакет документов (технический паспорт или выписка из технического паспорта (по состоянию на год постройки в случае проведения перепланировки, реконструкции) – в течение 14 рабочих дней со дня обследования; выписка из перечня объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности – в течение 7 рабочих дней со дня составления технического паспорта (Приложение №5); договор передачи жилого помещения в собственность граждан (Приложение №6) (в 4 экз.), заявление о государственной регистрации права муниципальной собственности на объект недвижимости, заявление о регистрации перехода права на объект недвижимости, заверенные копии необходимых документов – в течение 24 рабочих дней со дня изготовления выписки) – в двухмесячный срок со дня подачи документов на предоставление муниципальной услуги.


Право собственности на приобретаемое жилое помещение возникает с момента государственной регистрации права в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Для государственной регистрации права в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним граждане лично или через уполномоченного представителя (по нотариальной доверенности) обеспечивают государственную регистрацию права собственности на приобретаемое жилое помещение.   



В результате предоставления муниципальной услуги заявитель получает пакет документов, включающий:

· технический паспорт или выписка из технического паспорта (по состоянию на год постройки в случае проведения перепланировки, реконструкции);
· выписка из перечня объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности (Приложение №5);
· договор передачи жилого помещения в собственность граждан (Приложение №6) (в 4 экз.);
· заявление о государственной регистрации права муниципальной собственности на объект недвижимости;
· заявление о регистрации перехода права на объект недвижимости;
· заверенные копии необходимых документов.

Максимальный срок предоставления муниципальной услуги (началом течения срока является получение заявления о предоставлении муниципальной услуги, окончанием срока – предоставление пакета документов для регистрации права собственности на жилое помещение) – два месяца (согласно ст.8 Федерального Закона "О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации" от 04.07.1991 № 1541-1 ФЗ).


Время ожидания заинтересованными лицами приема при подаче заявления, получении документов, связанных с предоставлением муниципальной услуги не должно превышать 45 минут.

2.3. Перечень оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги


Отказ в предоставлении муниципальной услуги может быть направлен заявителю при наличии хотя бы одного из перечисленных ниже обстоятельств: 

· отсутствие у города Новочебоксарска Чувашской Республики права распоряжения указанным в заявлении жилым помещением;

· наложение арестов (запретов) на совершение сделки с жилым помещением

· недееспособность заявителя;

· подписание заявления неуполномоченным лицом;
· смерть заявителя;

· непредставление заявителем документов, перечень которых указан в пункте 2.1.3. настоящего регламента.

2.4. Другие положения, характеризующие требования к предоставлению муниципальной услуги, установленные нормативными правовыми актами

Муниципальная услуга предоставляется за плату по тарифу, утвержденному Постановлением Главы Администрации города Новочебоксарск Чувашской Республики (Приложение №12).

3. АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ПРОЦЕДУРЫ

3.1. Описание последовательности действий при предоставлении муниципальной услуги

Порядок осуществления администрацией города Новочебоксарска Чувашской Республики действий в рамках предоставления муниципальной услуги отражен в блок-схеме, указанной в приложении №2 к настоящему регламенту. 

3.1.1. Прием и регистрация заявления

Прием заявления о передаче в собственность жилого помещения осуществляется  специалистом МУП ТИ г. Новочебоксарск Чувашской Республики в кабинетах №2, №4, в обязанности которого входит регистрация поступившего заявления. На поступившем заявлении ставится отметка о дате получения документа, его входящий номер. При поступлении заявления заказным письмом ведущий специалист расписывается в соответствующем регистре почтовой службы о получении корреспонденции и в почтовом уведомлении (при наличии последнего).

Регистрация заявления фиксируется в электронной форме АРМ (автоматизированным рабочим местом) "Система электронного документооборота", что позволяет осуществлять контроль за действиями должностного лица, ответственного за прием и регистрацию входящих документов в МУП ТИ г. Новочебоксарска Чувашской Республики. 

Результатом выполнения указанного действия являются:

· сформированный входящий документ и его передача на рассмотрение для подготовки Постановления Главы Администрации г. Новочебоксарск Чувашской Республики;

· подтверждение получения документа для заявителя (расписка об условиях предоставления муниципальной услуги с указанием даты обследования жилого помещения и даты получения пакета документов) или посредством почтовой связи (Приложение №10).

· при получении заявления заказным письмом с уведомлением, в почтовом уведомлении указываются дата получения письма, подпись и фамилия должностного лица, ответственного за прием и регистрацию входящих документов в МУП ТИ г. Новочебоксарска Чувашской Республики).

3.1.2. Определение возможности предоставления муниципальной услуги

Должностное лицо МУП ТИ г. Новочебоксарск, в обязанности которого входит проверка документов, поступивших вместе с заявлением, рассматривает и анализирует полученные документы, сопоставляет их с требованиями нормативных правовых актов по приватизации жилых помещений и в течение 5 рабочих дней определяет возможность предоставления муниципальной услуги. На этом же этапе устанавливается наличие или отсутствие обстоятельств, указанных в пункте 2.3. настоящего регламента. Если в процессе предварительного изучения заявления установлено наличие хотя бы одного из обстоятельств, указанных в пункте 2.3. настоящего регламента, то в процессе осуществления вышеназванных действий специалист в течение двух рабочих дней готовит проект письма об отказе в предоставлении муниципальной услуги.

При определении возможности и разработке условий предоставления муниципальной услуги специалист МУП ТИ г. Новочебоксарск вправе подготовить в адрес заявителя запрос о представлении недостающих сведений, необходимых для принятия решения о передаче в собственность жилого помещения. В таком случае срок оказания услуги будет рассчитываться с момента представления недостающих сведений. 

Результат определения возможности и разработки условий предоставления муниципальной услуги – перечисленные выше документы и проекты документов – фиксируется на бумажном и электронном носителях в соответствии с инструкцией по делопроизводству.

Директор МУП ТИ г. Новочебоксарск (или уполномоченное им лицо) в течение 2 рабочих дней рассматривает подготовленный отказ, информирует исполнителя в устной форме и передает ему заявление для отправления заявителю. Исполнитель информирует заявителя по указанному телефону об оформлении отказа и отправляет его заказным письмом по месту жительства заявителя.
3.1.3. Изготовление технического паспорта
Специалист МУП ТИ г. Новочебоксарск Чувашской Республики, в обязанности которого входит техническая инвентаризация изготавливает технический паспорт в течение 14 рабочих дней со дня обследования (по графику). Изготовление технического паспорта включает в себя:

- одноразовое обращение в архив,

- подготовка абриса (подготовка к обследованию),

- сопоставление на месте исполнительной инвентаризационно-технической документации с фактическим состоянием учетных элементов,
- составление абриса (техническое описание квартиры),

- перечерчивание плана в карандаше,

- обводка планов тушью,

- иллюминовка,

- внесение в базу данных,
- заполнение страниц технического паспорта,

- определение инвентаризационной стоимости помещений (комнат) с записью экономических показателей в технический паспорт,

- изготовление копии технического паспорта,

- оформление инвентарного дела, подготовка дела к передаче в архив,

- подшивка документов в инвентарное дело,

- постановка на государственный технический учет.

Обследование жилых помещений проводится не реже 2 раз в неделю. В случае не обеспечения доступа или проведения перепланировки (реконструкции) жилого помещения составляется выписка из технического паспорта по состоянию на год строительства. Регистрация факта поступления инвентарного дела в архив фиксируется в электронной форме АРМ (автоматизированным рабочим местом) "Система электронного документооборота", что позволяет осуществлять контроль над действиями должностного лица, ответственного за изготовление технического паспорта. 

3.1.4. Изготовление выписки из перечня объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности.

Специалист МУП ТИ г. Новочебоксарск Чувашской Республики, в обязанности которого входит изготовление выписок из реестра муниципальной собственности изготавливает ее в течение 7 рабочих дней со дня поступления технического паспорта. Для изготовления выписки необходимо проверить основание нахождения жилого дома и жилого помещения в муниципальной собственности, факт совершения и регистрации сделок, наличия арестов и запрещений. Регистрация факта изготовления фиксируется в электронной форме АРМ (автоматизированным рабочим местом) "Система электронного документооборота", что позволяет осуществлять контроль над действиями должностного лица, ответственного за изготовление выписки из реестра муниципального имущества. 

3.1.5. Подготовка проекта решения о предоставлении муниципальной услуги.

Должностное лицо МУП ТИ г. Новочебоксарск, назначенное ответственным за подготовку проекта решения о предоставлении муниципальной услуги формирует проверенные дела, готовит проект Постановления Главы Администрации города Новочебоксарск Чувашской Республики в течение 1 рабочего дня и относит сформированные дела на проверку должностному лицу правового управления Администрации г. Новочебоксарск Чувашской Республики.  

Должностное лицо правового управления Администрации города Новочебоксарск Чувашской Республики, в обязанности которого входит проверка документов, поступивших вместе с заявлением, рассматривает и анализирует полученные документы, сопоставляет их с требованиями нормативных правовых актов по приватизации жилых помещений и в течение 2 рабочих дней определяет возможность предоставления муниципальной услуги. На этом же этапе устанавливается наличие или отсутствие обстоятельств, указанных в пункте 2.3. настоящего регламента. Если в процессе предварительного изучения заявления установлено наличие хотя бы одного из обстоятельств, указанных в пункте 2.3. настоящего регламента, то в процессе осуществления вышеназванных действий специалист в течение двух рабочих дней готовит проект письма об отказе в предоставлении муниципальной услуги.

3.1.6. Принятие решения о предоставлении муниципальной услуги

В процессе согласования проекта постановления Главы Администрации города Новочебоксарск Чувашской Республики начальник правового управления Администрации  города Новочебоксарск анализирует представленные на приватизацию жилых помещений документы и сопоставляет с требованиями действующих правовых актов и судебной практики в пределах своих компетенций. Указанное лицо вправе вносить изменения в представленные проекты, а именно, исключение жилого помещения из числа приватизируемого в целях недопущения признания приватизации жилого помещения недействительной.

Максимальный срок:

- согласования с начальником правового управления составляет 2 рабочих дня, 
- подписание Главой Администрации города Новочебоксарск – 2 рабочих дня,

- регистрация Постановления Главы Администрации города Новочебоксарск Чувашской Республики – 1 рабочий день.

Визы согласования проставляются директором МУП ТИ г. Новочебоксарск и начальником правового управления Администрации г. Новочебоксарск непосредственно на каждом из представленных проектов документов.

Наблюдение за порядком и сроками прохождения согласования осуществляет специалист МУП ТИ г. Новочебоксарск.

Результатом выполнения указанных в настоящем пункте действий является Постановление Главы Администрации г. Новочебоксарска Чувашской Республики.
3.1.7. Оформление договора передачи жилого помещения в собственность граждан, заявления о государственной регистрации права муниципальной собственности на объект недвижимости, заявления о регистрации перехода права на объект недвижимости.

Специалист МУП ТИ г. Новочебоксарск Чувашской Республики, в обязанности которого входит подготовка договоров передачи, заявления о государственной регистрации права муниципальной собственности на объект недвижимости, заявления о регистрации перехода права на объект недвижимости регистрирует Постановление Главы Администрации города Новочебоксарск Чувашской Республики в электронной форме АРМ (автоматизированное рабочее место) "Система электронного документооборота", что позволяет осуществлять контроль над действиями должностного лица, ответственного за формирование договора передачи, заявления о государственной регистрации права муниципальной собственности на объект недвижимости, заявления о регистрации перехода права на объект недвижимости.

Изготовление и проверка договора передачи, заявления о государственной регистрации права муниципальной собственности на объект недвижимости, заявления о регистрации перехода права на объект недвижимости осуществляется специалистом в течение 3 рабочих дней.

Директор МУП ТИ г. Новочебоксарск (или уполномоченное им лицо) в течение 3 рабочих дней рассматривает и подписывает подготовленные  договора передачи (в 4 экз.: 1 экземпляр – собственникам жилого помещения, 1 экземпляр – МУП «УК в ЖКХ г. Новочебоксарск», 1 экземпляр – Новочебоксарскому межрегиональному отделению Управления Федеральной регистрационной службы по Чувашской Республике, 1 экземпляр – МУП технической инвентаризации г. Новочебоксарск), заявление о государственной регистрации права муниципальной собственности на объект недвижимости, заявление о регистрации перехода права на объект недвижимости.

После подписания представленных документов специалист МУП ТИ г. Новочебоксарск Чувашской Республики, в обязанности которого входит подготовка договоров передачи, заявления о государственной регистрации права муниципальной собственности на объект недвижимости, заявления о регистрации перехода права на объект недвижимости заверяет подписи директора МУП ТИ г. Новочебоксарск гербовой печатью Администрации г. Новочебоксарск в течение 1 рабочего дня.

3.1.8. Выдача пакета документов для регистрации права собственности на жилое помещение

Специалист МУП ТИ г. Новочебоксарск Чувашской Республики, в обязанности которого входит выдача документов, формирует в течение 2 рабочих дней пакет документов для представления в Новочебоксарский отдел Управления федеральной Регистрационной службы по Чувашской Республике:

· технический паспорт или выписка из технического паспорта (по состоянию на год постройки в случае проведения перепланировки, реконструкции);
· выписка из перечня объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности (приложение №5);
· договор передачи жилого помещения в собственность граждан (приложение №6) (в 4 экз.);
· заявление о государственной регистрации права муниципальной собственности на объект недвижимости;

· заявление о регистрации перехода права на объект недвижимости;

· заверенные копии необходимых документов.

  Заявитель подходит в указанное в расписке время для получения пакета документов, необходимых для регистрации права собственности на жилое помещение,  подписывает договор (в 4 экз.), расписывается в регистрационном журнале в получении пакета документов.
3.2. Порядок обжалования действий (бездействия) и решений, осуществляемых (принятых) в ходе предоставления муниципальной услуги 

Любое физическое лицо имеет право обжаловать решения, действия или бездействие должностных лиц, участвующих в предоставлении муниципальной услуги, если, по мнению этого лица, такие решения, действия или бездействие нарушают его права, свободы или законные интересы.

Решения, действия (бездействие) должностного лица могут быть обжалованы в порядке, установленном настоящим регламентом или в судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Решения, действия (бездействие) должностных лиц МУП ТИ г. Новочебоксарск (за исключением его директора), могут быть обжалованы директору МУП ТИ г. Новочебоксарск.


Решения, действия (бездействие) должностных лиц правового управления  Администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики (за исключением его начальника), могут быть обжалованы начальнику правового управления администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики. 

Решения, действия (бездействие) директора МУП ТИ г. Новочебоксарск, руководителей структурных подразделений и заместителей главы администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики могут быть обжалованы главе администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики.


Жалоба должна быть представлена в администрацию города Новочебоксарска Чувашской Республики в письменной форме нарочно (лично или через своего представителя) либо посредством почтовой связи в течение трех месяцев со дня, когда заинтересованно лицо узнало или должно было узнать о нарушении своих права, свобод или законных интересов. 


В жалобе должны быть указаны:

· наименование должностного лица, которому адресуется жалоба;

· сведения о лице, права, свободы или законные интересы которого, по его мнению, были нарушены: фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, его почтовый адрес;

· фамилия, имя, отчество должностного лица, решения, действия (бездействие) которого обжалуются;

· в чем заключается нарушение прав, свобод или законных интересов заявителя и его требования;

· перечень прилагаемых к заявлению документов.


Заявитель вправе указать в своей жалобе любые другие сведения, имеющие отношение к предмету обжалования и приложить документы, подтверждающие такие сведения.


Прием жалоб осуществляется ведущим специалистом отдела организационной работы и местного самоуправления администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики в соответствии с графиком работы администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики, указанным в приложении №1 к настоящему регламенту. 


Примерная форма жалобы указана в приложении №11 к настоящему регламенту.


Устные сообщения заинтересованных лиц о нарушениях настоящего регламента, допущенных должностными лицами администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики, могут быть переданы по телефону (8352) 73-13-15 или электронной почтой по адресу nowch@cap.ru. 

3.3. Формы и порядок контроля за предоставлением муниципальной услуги
Контроль за действиями специалистов МУП ТИ г. Новочебоксарска осуществляет директор МУП ТИ (или уполномоченное им лицо).

Контроль за действиями специалистов правового управления Администрации города Новочебоксарск Чувашской Республики осуществляет начальник правового управления Администрации города Новочебоксарск Чувашской Республики.
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