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ПРЕСС-РЕЛИЗ

В Новочебоксарске состоится шествие Дедов Морозов и Снегурочек 
Все меньше времени остается до наступления Нового 2008 года. Уже не первый год открывает череду новогодних праздничных мероприятий в Новочебоксарске шествие Дедов Морозов и Снегурочек. В этом году «Морозный сход под Новый год» состоится 20 декабря. Планируется, что в шествии примут участие более 200 сказочных персонажей из учреждений образования и культуры, учащиеся профессиональных училищ и техникумов, все желающие жители города. Впервые участниками шествия станут байкеры, а возглавят колонну не традиционные сани Деда Мороза, а замаскированные под оленей мотоциклы (байки), также новшеством станет участие городского клуба по ролевым играм и историческому фехтованию «Тысячелетие», АНИМЕ клуба «SUZAKU».

Сказочные персонажи отправятся в путь в 14.00 от Дворца культуры «Химик». Разноцветным, веселым караваном они пройдут по центральной улице города до Ельниковской поляны. 
Среди участников шествия будут определены победители по номинациям: «Самый дружный новогодний коллектив», «Самый креативный новогодний коллектив», «Самый массовый новогодний коллектив», «Самый юный новогодний коллектив», «Самые неординарные Дед Мороз и Снегурка», «Самый необычный новогодний костюм», «Самые яркие новогодние персонажи», «Самые ошеломляющие участники новогоднего шествия» и «Лучшее праздничное оформление шествия» (атрибуты, плакаты и т. д.).
Завершится шествие в 15.00 на Ельниковской поляне. Здесь состоится большой детский праздник, центральным событием которого станет церемония зажжения главной елки города. Для детей будет организована развлекательная программа. Украшением праздника станет новогодний фейерверк.
Приглашаем всех жителей и гостей города стать участниками праздника.
