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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Закрытие II Универсальной торгово-промышленной выставки-ярмарки «Молодой город - большие перспективы»

19 ноября во Дворце культуры «Химик» состоялось торжественное закрытие II Универсальной торгово-промышленной выставки-ярмарки «Молодой город - большие перспективы». В течение трех дней - с 16 по 19 ноября, предприятия, организации, учреждения Новочебоксарска, Чебоксар, городов и районов Чувашии демонстрировали здесь свои достижения, обменялись опытом, оказывали услуги, организовали продажу выпускаемой продукции.

Как отметил на закрытии выставки заместитель главы администрации города Анатолий Кадеев, такая выставка имеет право на жизнь, она становится доброй традицией. 

За три дня выставку посетили сотни горожан и гостей. От имени администрации города Анатолий Яковлевич выразил сердечную благодарность всем участникам выставки и вручил дипломы.

В рамках выставки в субботу во Дворце культуры «Химик» состоялся городской конкурс кулинарного искусства. Его победители также были награждены специальными дипломами администрации. 

От имени участников выставки на церемонии ее закрытия выступил начальник управления Пенсионного фонда по городу Новочебоксарск Иван Леонтьев. По его оценке, благодаря выставке мы узнали об успехах предприятий и учреждений, обменялись опытом, и, как говорят, здесь можно было на людей посмотреть и себя показать. В течение трех дней павильон управления Пенсионного фонда посетили свыше 300 человек. Одни обращались за консультацией, вторые открыли лицевые счета, третьи оформили заявления на перерасчет пенсии. «Словом, мы поработали на выставке результативно, - отметил Иван Михайлович, - за что выражаю огромную благодарность Администрации города - организатору широкомасштабного мероприятия». 

