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ПРЕСС-РЕЛИЗ

XI открытая региональная научная конференция-фестиваль молодежи и школьников «Наука. Творчество. Развитие» состоится в Новочебоксарске

«НАУКА. ТВОРЧЕСТВО. РАЗВИТИЕ» - именно так называется открытая региональная научная конференция-фестиваль творчества молодежи и школьников, на которую уже в одиннадцатый раз соберутся молодые интеллектуалы из Нижегородской области, Республики Марий Эл, Татарстана, районов и городов Чувашии.

Все эти годы молодые исследователи и их наставники – учителя школ, педагоги учреждений дополнительного образования и организаторы конференции не переставали учиться. Поэтому из года в год повышается и качество научных работ юных исследователей, и качество организации и проведения самой конференции, которая превратилась в праздник ума, интеллекта, творчества и созидания.

XI открытая конференция-фестиваль школьников «Наука. Творчество. Развитие» пройдет в Центре развития творчества детей и юношества им. А.И. Андрианова 21-22 февраля 2008 года. Целью конференции  является  выявление  и поддержка творческого и интеллектуального потенциала школьников и молодежи, конкурсный смотр достижений школьников в исследовательской деятельности. 

Учредителями конференции являются Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики, администрация города  Новочебоксарска, Центр развития творчества детей и юношества им. А.И. Андрианова.

Работы будет оценивать высококвалифицированное жюри, составленное из преподавателей ведущих вузов Чувашии, других специалистов.


Основные секции конференции: естественно-технические науки; общественно-гуманитарные науки; художественное и техническое творчество (авторская проза, поэзия, музыка, живопись, скульптура, дизайн, моделирование и др.). 

В рамках конференции проводятся специальные номинации: «Сотворившие добро» (2008 год объявлен Президентом Чувашской Республики Годом Добрых дел) – приз учрежден депутатом Государственного Совета Чувашской Республики О.Ю. Зайцевой; «Семейные ценности (Президентом Российской Федерации 2008 год объявлен «Годом семьи в России») - приз учрежден депутатом Государственного Совета Чувашской Республики В.С. Стародубцевым; «Самый юный одаренный ребенок» - приз учрежден Управлением образования и молодежной политики администрации города Новочебоксарска; «Лидер XXI века» – приз учрежден председателем союза попечителей образования и культуры города Новочебоксарска К.И. Косачевым; «Мой город» (рассматриваются работы, посвященные городу и его проблемам: архитектурные проекты, экологические исследования, стихи, а также работы посвященные объединению двух городов) – приз учрежден главой города Новочебоксарска В.В. Андреевым; «За лучшую научно-прикладную работу в области химии» - приз учрежден градообразующим предприятием ОАО «Химпром». Исследовательские, творческие результаты молодых исследователей – участников данной конференции ежегодно получают высокую оценку на молодежных форумах самого высокого уровня в Чувашии, России и даже за рубежом.
«Для тех, кто хочет многого добиться, кто не боится трудностей и хочет научиться быть нужным своей стране, проводятся интеллектуальные конкурсы, конференции, олимпиады. Они дают молодежи огромные возможности для самореализации и достижения успеха. Конференция-фестиваль творчества молодежи и школьников «Наука. Творчество. Развитие»  - один из таких проектов, ставший традиционным», – говорит глава администрации города  Новочебоксарска В.В. Андреев.

Ждем вас в качестве гостей и участников конференции! 
Справки по телефону 72-09-05, 73-86-87, 73-02-61 или в кабинетах 318, 313 ЦРТДиЮ.
