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№ 72                                                                                                                  28 января 2008 г.

В органы управления образования

Субъектов Приволжского 

Федерального округа

О проведении ХI открытой региональной

научной конференции-фестиваля молодежи и школьников 

“Наука. Творчество. Развитие” в г.  Новочебоксарске

Чувашской Республики.

          Министерство образования и молодежной политики Чувашской республики совместно с Администрацией г. Новочебоксарска  и Центром развития творчества детей и юношества г. Новочебоксарска планирует 21-22 февраля 2008 года проведение ХI открытой научной конференции-фестиваля молодежи и школьников “Наука. Творчество. Развитие.”, к участию в которой приглашаются учащиеся общеобразовательных учреждений, воспитанники УДО и ДОУ, студенты профессиональных училищ.  На  конференции планируется работа по направлениям: естественно-технические науки; общественно-гуманитарные науки; художественное и техническое творчество (авторская проза, поэзия, музыка, живопись, скульптура, ремесла, дизайн, моделирование и др., кроме исполнительства.); «Юные исследователи» (для воспитанников ДОУ).


Приглашаем учреждения образования вашего региона принять участие в данном мероприятии.


Для участия в конференции необходимо не позже 2 февраля 2008 года направить по почте (429958, Чувашская Республика, г. Новочебоксарск, ул. Советская, 41, Оргкомитет конференции «Наука. Творчество. Развитие») или электронной почте (ctdiyu@yandex.ru) работы и заявки по установленной форме (приложение 1, 2).  . 

Телефон для справок 8(835-2) 72-09-05, 73-86-87.


Организационный взнос для участия в конференции в размере 300 рублей оплачивается по приезду. Оплата проезда, питания, проживания и других расходов производится командирующими организациями.

Приложение: Положение о ХI открытой научной конференции-фестивале молодежи и школьников “Наука. Творчество. Развитие”.
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