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ПРЕСС-РЕЛИЗ

«Голубой дорожке» - активность горожан и поддержку руководителей!
5 декабря на базе плавательных бассейнов СДЮСШОР №3 и ДЮСШ №2 Новочебоксарска стартовал городской физкультурно-массовый конкурс «Голубая дорожка», который проходит под девизом «Голубой дорожке» - активность горожан и поддержку руководителей!»

Конкурс будет проводиться с 5 декабря 2007 года по 12 апреля 2008 года в целях усиления пропаганды физкультуры и спорта, активизации физкультурно-оздоровительной работы на предприятиях, в организациях, учреждениях и  учебных заведениях.
К участию в конкурсе «Голубая дорожка» приглашаются все жители города Новочебоксарска, предприятия, организации, учреждения, учебные заведения, коллективы физической культуры города, бизнесмены и предприниматели.
Победители конкурса будут определены в следующих номинациях:
- наибольшее количество посещений плавательного бассейна (по дням) среди следующих групп: дети до 7 лет; учащиеся; студенты; семьи;  взрослое население; пенсионеры;
- наибольшее количество посещений бассейна среди групп обучения плаванию в номинациях: «Самый активный класс» (для школ); «Самая активная группа» (для ДОУ);
- наибольшее количество приобретенных абонементов на 100 работающих для руководителей предприятий, организаций, учреждений, учебных заведений, коллективов физической культуры города, бизнесменов и предпринимателей;
- «Пловец года» - спортсмен, добившихся лучших спортивных показателей в сезоне;
- «Бассейн года» - бассейн города, добившийся лучших результатов в пропаганде плавания и охвате населения физкультурно-массовой работой.
8 декабря в плавательном бассейне СДЮСШОР №3 в рамках открытия городского физкультурно-массового мероприятия «Голубая дорожка» пройдут лично-командные соревнования по плаванию среди работников отделов и управлений администрации города, депутатов городского Собрания, работников учреждений здравоохранения, культуры, предприятий торговли.
Начало - в 10.00. 
