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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении легкоатлетического  спортивного праздника
в зачет Спартакиады  работников муниципальных предприятий и учреждений г. Новочебоксарска,

посвященного Дню физкультурника.

1. Цели и задачи.

     Соревнования проводятся с целью популяризации легкой атлетики и пропаганде здорового образа жизни среди жителей города, стимулирования и развития массовой физической культуры и спорта.

2. Сроки проведения.

    Соревнования проводятся 13 августа 2005  г. на Центральном стадионе им. А.Г.Николаева  Начало соревнований в 11.оо часов.

3. Руководство проведением.

Общее руководство организацией и проведением  соревнований осуществляет Управление здравоохранения, физической культуры и спорта администрации г.Новочебоксарска (зам. начальника Любавин М. М.) совместно с ГК профсоюза работников ЖКХ , а непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию (главный судья – Осипов Г.И.). 

4. Участники соревнований.

    К участию в соревнованиях допускаются  команды жилищных, коммунальных предприятий, предприятия электротранспорта и газового хозяйства  г.Новочебоксарска. Состав команды: 15 человек, обязательное участие руководителей или их заместителей предприятий и   председателей профсоюзных комитетов. Соревнования в индивидуальной программе проводятся по двум возрастным группам:

МУЖЧИНЫ –до 39 лет и 40 лет и старше;

ЖЕНЩИНЫ- до 34 лет и 35 лет и старше.

5. Программа соревнований
Составы команд по видам:

10.45 час.  Торжественное открытие соревнований
11.оо час    бег на 100 м           4 участника  (не менее 2 женщин);

11.оо час. прыжки в длину      2 участника (не менее 1 женщины);

11.20  час     бег  на 400 м         2 участника (женщины);

11.40 час.   бег на 800 м            2 участника (мужчины);

11.50 час.  толкание ядра         3 участника (не менее 1 женщины), обязательно участие председателя профкома)  вес ядра 3кг у  женщин и 5 кг  у мужчин;       

12.10 час.  эстафета 4х100 м    2 участника (не менее 2 женщин и обязательное участие на последнем этапе руководителя или заместителя предприятия);

12.30 час. эстафеты семейных команд:  от команды не менее 1 семьи (из 3 человек) по любой из двух номинаций: 

- возраст ребенка до  8 лет дистанция -200м+100м+ 50м;  

- возраст ребенка до 12 лет дистанция -200м+100м+100м;

12.45 час. Подведение итогов и награждение победителей.
  Допускается участие одного спортсмена не более чем в 2 видах программы и эстафете. 

6.  Финансовые расходы

  Расходы, связанные с проведением соревнований (приобретение дипломов и оплата работы судейской коллегии), несет Управление здравоохранения, физической культуры и спорта администрации г. Новочебоксарска Чувашской Республики. Расходы, связанные  с приобретением призов, несет ГК профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий.

7.Определение победителей.

   Победители и призеры соревнований  в личном зачете определяются по лучшим результатам в каждом виде программы в своих возрастных группах. Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков 20 лучших результатов с каждого вида программы плюс эстафеты с коэффициентом 2. Таблица очков: 1-23 очков, 2-21, 3-19, 4-17,5-16… и т.д. 

8. Награждение.

   Команды - победители и призеры в личном первенстве в каждом виде программы, в своей возрастной группе награждаются ценными призами, команды - призеры дипломами соответствующих степеней.

9. Заявки.

Именные заявки на участие в соревнованиях подаются в  Управление здравоохранения ,  физической культуры и спорта  администрации г.Новочебоксарска Чувашской Республики  на заседании судейской коллегии совместно с представителями команд, которое состоится 10 августа 2005 г. в 16.30 час. каб. 221 (справки по   тел.: 73-81-26.) Для прохождения мандатной комиссии при себе иметь выписку из трудовой книжки, заверенную отделом кадров, медицинский страховой полис и паспорт.

