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ПОЛОЖЕНИЕ

о  легкоатлетическом пробеге по улицам города Новочебоксарска,

 посвященном  Дню физкультурника

1. Цели и задачи.

  Легкоатлетический пробег проводятся с целью популяризации легкой атлетики и пропаганде здорового образа жизни среди населения города

2. Сроки проведения.

Легкоатлетический пробег проводятся 13 августа  2005  г. по улицам города. Начало в 14.оо час.                                        Маршрут пробега
Старт, и регистрация участников в Юраковском микрорайоне (конечная остановка прямого маршрута  троллейбуса №54).

Длина маршрута 3,2 км  по ул. Винокурова. 

Финиш на беговой дорожке Центральном стадионе им. А.Г.Николаева
3. Руководство проведением.

    Общее руководство по организации и проведением соревнований осуществляется  Управлением здравоохранения, физической культуры и спорта администрации г. Новочебоксарска Чувашской Республики, непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию.

4. Участники соревнований.

Соревнования лично-командные. К соревнованиям  допускаются все желающие, прошедшие регистрацию и имеющие медицинский допуск. На регистрации заполняется карточка участника соревнований и выдается нагрудный номер.

Возрастные группы МЖ-12, 14, 16, 19, 45 и М-55.

5. Программа соревнований.

      13.50  - заканчивается регистрация  участников

      14.оо -  старт пробега

      14.зо  -  награждение и розыгрыш памятных призов.

6. Финансирование.

    Расходы, связанные с проведением соревнований (оплате работы судейской коллегии и обслуживающего, награждения победителей) производится за счет    Управлением здравоохранения, физической культуры и спорта администрации г. Новочебоксарска Чувашской Республики.  

7.Определение победителей.

    Победители и призеры соревнований  в личном зачете определяются по лучшему времени прохождения дистанции в своих возрастных группах. Командное первенство определяется в трех номинациях по наибольшему количеству  участников: от одной команды с/к, учеников одного тренера и федерации по видам спорта.

8. Награждение.

  Абсолютные победители среди мужчин и женщин  награждаются ценными призами, призеры в каждой возрастной группе памятными призами.

Среди участников легкоатлетического пробега по карточкам будут разыграны  ценные и памятные призы. 

9. Заявки.

    Именные заявки, заверенные врачом, предоставляются  на заседание судейской коллегии, которое состоится 11 августа в16.оо час, горадминистрации  каб. 221. 

Справки по т. 73-81-26  Любавин Михаил Михайлович.

