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ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении открытого Чемпионата города Новочебоксарск по быстрым шахматам (блиц), посвященного Дню физкультурника

1. Цели и задачи:
Соревнование проводится с целью:

- укрепления дружеских и спортивных связей;

- пропаганды здорового образа жизни;

- популяризации шахмат в городе и Республике;

· повышения спортивного мастерства.

 2.Место и сроки проведения турнира
Турнир проводится в ПКиО «Ельниковская роща», на танцплощадке 13 августа 2005 года.

Начало турнира (жеребьевка) в 10.30 часов.

Соревнование проводится по правилам «ФИДЕ», по круговой системе в 1 круг. Контроль времени -  5 минут на партию каждому участнику. Победители определяются по наибольшей сумме набранных очков.
3.Руководство соревнованием
Общая организация и руководство соревнованием осуществляется Управлением здравоохранения, физической культуры и спорта администрации г.Новочебоксарска Чувашской Республики. Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию.
4.Участники соревнования
К соревнованию допускаются ведущие шахматисты г. Новочебоксарска, г. Чебоксар и персонально приглашенные шахматисты других городов Республики и ПФО. Представительство спортсменов г.Новочебоксарска – не менее 8 человек, г. Чебоксар – не менее 6 человек, юниоров до 20 лет – не менее 4 человек. Максимальное число участников – 24 человека. Все участники соревнований оплачивают турнирный взнос в размере  100 рублей. 

5.Финансовые расходы

Расходы, связанные с проведением соревнования (питание судей, оплата обслуживающего персонала, награждение победителей) производится за счет Управления здравоохранения, физической культуры и спорта администрации г. Новочебоксарска чувашской Республики. Расходы по проезду, проживанию и оплате турнирного взноса несут участники соревнований или командирующие организации.

6.Награждение

Победители награждаются денежными призами и дипломами.

I место – 1000 рублей, II место – 700 рублей, III место – 500 рублей, IV место – 300 рублей, V место – 200 рублей, VI место – 150 рублей.

В случае дележа мест все призы делятся поровну между поделившими участниками.

7.Заявки

Заявки на участие в соревнованиях подаются на заседании судейской коллегии, одновременно со вступительными взносами. В случае отказа от участия в соревнованиях взнос не возвращается.  

Данное положение является официальным вызовом на соревнование.

