Система работы

 по формированию здоровьесберегающей среды

в образовательных учреждениях города Новочебоксарск

Формирование здоровьесберегающей среды в образовательных учреждениях призвано решать следующие задачи:

- оптимизация учебной, психической и физической нагрузки учащихся, создание условий для сохранения и укрепления их здоровья, в том числе путем: реальной раз​грузки содержания образования;

- использование здоровьесберегающих технологий обучения; повышение удельного веса и качества занятий физической культурой;

- улучшение организации питания учащихся в образовательных учре​ждениях; 

- регулирование объема обязательных домашних заданий и внешкольных мероприятий; 

- рационализация досуговой деятельности, каникулярного времени и летнего отдыха детей и молодежи; 

- решение проблемы дисбаланса учебного и досугового времени. 

Формирование потребности в здоровом образе жизни у подрастающего поколения является одним из приоритетных направлений воспитания  подрастающего населения нашего города. 

Во всех общеобразовательных учреждениях вводятся новые формы организации здоровьесберегающей среды, в учебном процессе учителями используются здоровьесберегающие технологии.     

Всеми общеобразовательными учреждениями подписан договор на оказание медицинских услуг с МУЗ «Новочебоксарская городская детская больница». Во всех школах имеются медицинские кабинеты, где проводится профилактический осмотр учащихся, прием заболевших, процедуры. В 19 школах города работает 13 врачей (68%). Медицинские сестры есть во всех школах. В школе №17 работает кабинет ЛФК и физиокабинет.

В 2006 году острая заболеваемость учащихся (ОРВ, кишечные инфекции) в среднем составила по школам города 63%, по зрению – 26,5%, по заболеваниям костно-мышечной системы – 24,5%. 

      
Для оказания неотложной помощи в медицинских кабинетах общеобразовательных учреждений имеется полный набор лекарственных средств.  
     
В соответствии с планом мероприятий по реализации Концепции охраны здоровья населения Чувашской Республики на 2004 -2010 годы в учебных заведениях регулярно проводятся месячники и декады здоровья, включающие: уроки здоровья, дни здоровья, тематические классные часы и радиопередачи, спортивные состязания и интеллектуальные игры, тренинги. Ежегодно в апреле все школы принимают участие во Всемирном Дне Здоровья.

       
В семи школах действуют медико-биологические кружки. Организованы медицинские лектории для школьников и родителей с участием представителей городского медико- педагогического подросткового центра и врачей специалистов. 

       
Ведется мониторинг здоровья обучающихся по  группам  здоровья. 

      
В школьных спортивных секциях занимается 1243 учащихся, в спортивных секциях учреждений дополнительного образования 2174 учащихся.  В спортивных кружках города 132. Всего 4080, что составляет  31%. 

        
Ежегодно проходит Спартакиада школьников города Новочебоксарска на Кубок Главы администрации по десяти видам спорта, Спартакиада по прикладным видам спорта среди допризывной молодежи, «Лыжня зовет», «Голубая дорожка», велопробег на родину космонавта А.Г.Николаева. 

        
Традиционно в школах города проходят месячники: «Молодежь за здоровый образ жизни» (пропаганда здорового образа жизни, профилактика употребления наркотиков и ПАВ, алкогольной и табачной продукции с привлечением всех субъектов профилактики), гражданской защиты, правовых знаний, противопожарной безопасности, героико-патриотического воспитания и оборонно-массовой работы; декады: «Дорога и дети», «Безопасное колесо», «Безопасное поведение на воде», «День Защиты детей» и др.

        
Школа № 17 участвовала  в Проекте Европейского союза «Обучение здоровью в образовательных учреждениях Российской Федерации». В школе создан реабилитационный центр, включающий кабинет восстановительного лечения, физиотерапевтический и стоматологический кабинеты. С 2003 года в школе организована кафедра «Здоровье», объединяющая учителей биологии, химии, физкультуры, технологии, медперсонал школы и психолого-логопедическую службу. С 2006 года МОУ «СОШ № 17» является «Школой Обучения Здоровью». 

В МОУ «СОШ №1» и МОУ «СОШ №5»  реализуются авторские программы «Здоровье».

В МОУ «СОШ №3» апробируется авторская программа А.В. Егорова «Профилактика и лечение нарушений осанки».

В МОУ «СОШ №9» программа «Путь гармонии – Школа Здоровья».

В МОУ «СОШ №10» инновационная образовательная программа  «Здоровье».

В МОУ «СОШ №12» авторская программа Л.Г. Федоренко «Психологическое здоровье в условиях школы».

МОУ «СОШ № 17», МОУ «СОШ №19» с января 2006 года  участвуют в эксперименте по совершенствованию качества преподавания уроков физической культуры. Работают подпрограммы:

- «Программа обучению Здоровью» 1-11 классы;

- «Антитабачный виритизм» для 6-9 классов;

- «Жизненно  важные навыки» для 1-11 классов. 

В МОУ «СОШ №19» ведутся уроки валеологии.

Проведены семинары:

- «Новые технологии в свете модернизации образования»

- «Организация санитарно-гигиенического обучения и физического воспитания учащихся»;

- «Обучение здоровью в общеобразовательных учреждениях»;

-  «Организация горячего питания»;

- «Роль здоровьесберегающих технологий в формировании здорового образа жизни». младших школьников»

        
Во всех школах создаются ШКЗ (школьные комитеты здоровья). 

Школа №10 участвовала в эксперименте Минобразования России ЧР по совершенствованию структуры и содержания физической культуры(2004-2005г).

В школах №№ 9,17,20 функционируют бассейны.

Ежегодно среди школ города проходят смотры-конкурсы: по организации горячего питания и санитарно-гигиенического обучения и воспитания учащихся. Разработан план реализации республиканской целевой программы «Здоровое питание (2006-2010годы)» в дошкольных и общеобразовательных  учреждениях города Новочебоксарск.  Охват горячим питанием в 2006 году составил 68%.

Город Новочебоксарск является одним из самых спортивных городов нашей республики.
Структура физкультурно-спортивного движения управления образования и молодежной политики состоит из 19 коллективов физической культуры общеобразовательных школ, городского центра творчества детей и юношества, 2 спортивных школ, 41 ДОУ и 6 комнат школьника и подростковых клубов.

Хорошо подготовлена работа с учащимися 19 общеобразовательных школ города. Практически все учащиеся этих школ охвачены всеми формами занятий физической культурой и спортом. Занятия с ними проводят 40 преподавателей физического воспитания, 120 работников физической культуры и спорта дополнительного образования. Также привлечены к посильным занятиям физической культурой и спортом учащиеся, отнесенные по состоянию здоровья к специальной медицинской группе (309 человек). Детей из многодетных семей  в школах города 415 человек. Из них 280 учащихся занято в спортивных секциях и кружках (69,6%).
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Из общего количества учащихся школ города посещают  различные занятия  9956  учащихся (83%). Общее количество «занятых» больше, чем 9956,  и равно 13445,  так как  многие ребята посещают по 2 и более кружка либо секции и т.п. Из диаграммы видно, что большинство ребят занимаются в школьных кружках и секциях, посещают факультативы. 2174 школьника занимаются в спортивных секциях ДЮСШ № 1, 2, 3, 4. 1538 ребят посещают ЦТДЮ и т.д.

            Если рассмотреть интересы  учащихся, то количество занимающихся распределится таким образом:
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31% учащихся школ города отдают предпочтение занятиям спортом, эстетическое направление выбрали 23% учащихся, в школьных кружках занимаются 21% учащихся, скажем так, научной деятельностью при посещении школьных факультативов занимаются 16%  учащихся, другие виды деятельности выбрали 9% учащихся (научно-технические кружки при ЦТДЮ и комнат школьников, клубы и др.)

          Если рассмотреть количество занимающихся учащихся по возрастным категориям, то увидим, что учащихся начальных классов – 34%, учащихся основного звена – 48%, старшего звена – 18%.
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Сравним данные двух последних лет
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В целом видна тенденция повышения числа  учащихся, занятых во внеурочное время.

Проанализируем, в каких школах наибольшее количество учащихся не «заняты» во внеурочное время. Лучше обстоят дела в школах № 6, 2, 13, 19, 5, 15, 16, 20,12. В  этих школах менее 10% детей не «заняты» во внеурочное время.  В школах №  4, 18, 9, 8, 17 более 25% учащихся  ничем не «заняты». Такого не должно быть. Школы должны  использовать все возможности для привлечения учащихся к занятиям во внеурочное время.
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Особое внимание должна вызывать занятость учащихся во внеурочное время, состоящих на внутришкольном учете и учете в ПДН. Сравним данные 2005-2006 учебного года и 2006-2007 учебного года
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                 2005-2006 учебный год                                      2006-2007 учебный год

              В прошлом учебном году 73% учащихся, состоящих на ВШУ и в ПДН, занимались в различных кружках и секциях. На сегодняшний день заняты лишь 69 %, а 31% (67 учащихся) после занятий в школе, предоставлены сами себе. Из учащихся, состоящих на учёте на ВШУ (215 учащихся) заняты кружками и секциями 148 учащихся (69%), из них в спортивных секциях – 88. Из числа учащихся состоящих на учёте в ПДН (35 учащихся) заняты внеурочной деятельностью – 17 учащихся (48,5%), из них в спортивных секциях – 11 учащихся.  

За последние годы удалось добиться и существенных успехов в постановке физкультурно-оздоровительной работы в детских дошкольных учреждениях. Воспитание у детей потребности в здоровье, формирование у них элементарных представлений о здоровом образе жизни и выработка индивидуального способа валеологически обоснованного поведения являются приоритетными задачами дошкольных образовательных учреждений на современном этапе, поэтому задача педагогов – создать условия для того, чтобы помочь каждому ребенку стать физически и психически здоровым, сформировать привычку к ЗОЖ.

В течение 2006 и начала 2007 года в городе:

- Управлением образования совместно с органами здравоохранения и руководителями дошкольных учреждений проводились ежеквартальные совещания по вопросам состояния заболеваемости детей;

- проведен семинар для старших воспитателей ДОУ по формированию основ здорового образа жизни, работе по современным здоровьесберегающим технологиям;

-создан банк данных о положительном опыте работы дошкольных учреждений по оздоровлению детей, организации здорового образа жизни;

- организованы кружки аэробики, групп здоровья; 

- в ДОУ № 2, 34, 35, 48 проведены смотры-конкурсы «Организация развивающей среды по физическому воспитанию»;  

- во всех ДОУ проведены «С» - витаминизация и йодопрофилактика; 

- во всех дошкольных учреждениях проведены дни открытых дверей «Организация физкультурно-оздоровительных мероприятий в режиме дня.

В ДОУ созданы условия физкультурно-оздоровительной работы с детьми: физкультурные залы с современным и нетрадиционным физкультурным оборудованием, в  детских садах № 12, 25, 27 действуют тренажерные залы, в 8-ми ДОУ - бассейны, в 7 ДОУ - фитобары, в групповых комнатах оборудованы физкультурные уголки, на территории детских садов - физкультурные площадки. Физкультурно-оздоровительную работу с детьми осуществляют 43 инструктора по физической культуре,  4 инструктора по плаванию.  25 из них имеют высшее образование, 18 - среднее-специальное.  

Работа в детских садах строится на основе Программы «Здоровье», разработанной коллективами ДОУ, целью которой являются оздоровление детей, повышение качества медико-социальных условий развития ребенка. Разработана система мероприятий для оздоровления частоболеющих детей, детей с нарушениями осанки, плоскостопием. Планомерное сохранение и развитие здоровья в условиях ДОУ осуществляется по нескольким направлениям: оздоровительное, физкультурное, лечебно-профилактическое, обеспечение психологической безопасности личности ребенка, формирование валеологической культуры ребенка. Деятельность по формированию представлений и навыков здорового образа жизни реализуется через все виды деятельности детей в детском саду. 

Дошкольные образовательные учреждения работают в соответствии с годовым планом, в котором предусматривается работа с кадрами, детьми и родителями. На основе годового плана педагоги составляют календарные планы, которые отражают все формы физкультурной работы, проводимой с детьми в течение дня: совместная деятельность педагога и детей по физической культуре в помещении и на воздухе, утренняя гимнастика, физические упражнения на прогулке, после дневного сна, подвижные и спортивные игры, различные закаливающие мероприятия. 

Вся работа строится в разных формах и условиях с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей. 

Педагоги в системе проводят занятия из серии «Забочусь о своем здоровья», «Я – человек», «Нехворайка», «Уроки Айболита», «Уроки Мойдодыра», «Познай самого себя».

Многие дошкольные учреждениях в работе с детьми используют инновационные здоровьесберегающие технологии (Л.Н. Волошина «Играйте на здоровье», И.В. Чупах «Гимнастика маленьких волшебников», О.Б. Казина «Веселая физкультура для детей и родителей», здоровьесберегающая технология Базарного,  «Игры Батыра» - ДОУ № 123 г.Чебоксары),  и вариативные методики, позволяющие дифференцировать образовательную работу с детьми с оздоровительной. В детском саду № 25 «Гнездышко» обобщен опыт работы «Будь здоров, малыш!» Педагогами МДОУ «Детский сад № 2 «Калинка» разработан проект «Движение ради здоровья». Данный проект участвовал в республиканском конкурсе грантов. Авторами изучалась возможность создания действенной модели работы направленной на сохранение и укрепление здоровья, гармоничное развитие и подготовку к школьным нагрузкам детей старшего дошкольного возраста, обеспечение равных стартовых возможностей при получении образования для детей микрорайона не посещающих детский сад.

В детских садах № 2,40, 47,49 накоплен определенный опыт постановки физкультурно-оздоровительной работы.

В дошкольном учреждении № 2 «Калинка» инструктором по физической культуре А.Л. Петровой в работе с детьми используется методика М.А.Руновой. Опираясь на эту методику воспитанники ДОУ распределены на 2 подгруппы с учетом уровня двигательной активности, состояния здоровья детей, уровня физической подготовленности детей. А.Л.Петровой разработаны свои варианты игр и упражнений с различными пособиями для детей разных подгрупп, составлены конспекты занятий, в которых дети из разных подгрупп выполняют упражнения с одним пособием, но с разной степенью интенсивности. Дети с высоким уровнем физической подготовки дополнительно занимаются в секции «Чемпион», организованной в детском саду. Инструктором по физической культуре кроме этого, разработаны комплексы сюжетной ритмической гимнастики для детей с нарушением осанки, плоскостопием. С такими детьми пользуются следующие виды коррекционной работы: фито-болл гимнастика, работа на массажерах, спонтанный танец, ведется кружковая работа для таких детей «Топтыжка» и «Здоровейка».

В детском саду № 40 «Радость» обращается внимание на этнопедагогизацию физкультурно-оздоровительного процесса, что предполагает включение отдельных элементов народной культуры. Воспитание здорового ребенка на традициях чувашского народа инструктор по физической культуре Г.В.Ларионова осуществляет через проведение фольклорных физкультурных занятий, праздников, основанных на народных календарных обрядах, имеющих ярко выраженную спортивную направленность, введение чувашских танцевальных движений в комплекс общеразвивающих упражнений, подвижных игр.  В организации двигательной деятельности детей используются традиционные национальные атрибуты. В своей работе Г.В.Ларионова активно использует креативную гимнастику, игровой стретчинг.

В ДОУ № 47 «Радужный» активно используются такие формы оздоровления детей, как точечный массаж, дыхательная гимнастика, психогимнастика, зарядка для глаз, фитотерапия. Кроме этого, инструктор по физической культуре Т.А.Солина практикует использование игрового стретчинга.

В детском саду № 49 «Веселый гном» особое внимание уделяется частоболеющим детям. В этом году педагоги дошкольного учреждения  составили комплексы специальных упражнений, подобрали фонотеки для проведения музтерапии, осуществляется индивидуальный подбор закаливания, аромотерапия, психогимнастика.

Старшие дошкольники многих детских садов занимаются в спортивных секциях, организованных в дошкольных учреждениях, а также  посещают плавательные бассейны и секции в городском комплексе спортивных сооружений, Центре творчества детей и юношества, Центре спорта для детей и юношества, секции спортивно-оздоровительной гимнастики.  Кружковой деятельностью охвачено 3010 детей. Анализ результатов кружковой работы показывает его высокую эффективность и востребованность у детей и родителей. Наблюдается уменьшение количества детей занимающихся в спортивных секциях и кружках, так в 2005 году занималось 3237, то в 2006 году – 3010. Это объясняется увеличеснием детей ясельного возраста. 

В городе функционирует группа для детей с ДЦП на базе МДОУ «Детский сад № 44 «Поляночка». В ней воспитывается 8 детей. В комплекс реабилитационных (оздоровительных) мероприятий входят: курсы медикаментозной терапии, кинезиотерапия, включающая массаж, ЛФК, индивидуальные занятия в бассейне, занятия с логопедом и педагогом - дефектологом.. У детей с ДЦП после проводимых мероприятий наблюдается улучшение, которое выражается в увеличении объема движений, улучшении координации, более свободной ходьбе. Кроме этого существуют группы для детей с интеллектуальной недостаточностью, частоболеющих и аллергичных детей, для детей с туберкулезной интоксикацией.

В течение года активное участие воспитанники дошкольных учреждений, их родители, сотрудники принимали в городских спортивных мероприятиях организованных совместно Управлением здравоохранения, физической культуры и спорта и Управлением образования и молодёжной политики администрации г. Новочебоксарска.

Например, в соревнованиях «Лыжня России участвуют и детей дошкольного возраста и семьи. 

Итогом комплексной реализации оздоровительных программ, созданием материально-технических условий является положительная динамика состояния здоровья детей. В результате проведенных мероприятий в городе наблюдается снижение заболеваемости за последние пять лет. Если в 2000 году одним ребенком по болезни было пропущено – 7,7 дня, то в 2006 году – 5,5 дня. 

У семей проявился интерес к ЗОЖ, о чем говорит активность участия во всех городских спортивных мероприятиях. 

На сегодня введены штатные работники (инструктора - методисты по физической культуре) во всех ДОУ. Занятия с детьми проводят 43 специалиста в 30 приспособленных помещениях и в 8 мини-бассейнах. Также занятия с детьми проводятся на спортивных базах ДЮСШ-1,2, СДЮШОР №№ 3,4 города.

В городе постоянно проводится смотр-конкурс на лучшую постановку физкультурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы среди коллективов физической культуры учебных заведений. По итогам прошедших последних лет победителями признавались коллективы средних школ №№  6,17,8,14. Данные коллективы физической культуры неоднократно становились победителями многих республиканских, всероссийских соревнований. Победителями зональных и финальных Всероссийских соревнований «Шиповка юных» по различным возрастным группам становились команды общеобразовательных школ №№ 3,6,10,14. Второе место по группе общеобразовательных школ заняла в прошедшем году в традиционном республиканском легкоатлетическом пробеге на призы газеты «Советская Чувашия» команда средней школы №8.  Всего в общеобразовательных школах города охвачено занятиями физической культурой и спортом 4395 учащихся.
В городе стало традицией проведение Спартакиады школьников на Кубок Главы администрации. По итогам прошедшего года победителем стала команда МОУ «Гимназия № 6». Город Новочебоксарск также традиционно становится победителем и республиканской Спартакиады школьников на кубок Президента Чувашской Республики.

Неплохо поставлена работа по оздоровлению учащихся в городском центре творчества детей и юношества. Различными видами спорта охвачено 936 детей и подростков. Занятия с ними проводят 8 руководителей кружков и секций. В течение года проводится много различных соревнований по баскетболу, спортивному ориентированию, туризму, видам борьбы, плаванию, шахматам и др. К услугам  детей и подростков 6 различных спортивных сооружений: спортивный зал, бассейны, приспособленные помещения.

Одними из ведущих спортивных школ в нашей республике являются ДЮСШ-1,2 управления образования. Здесь оздоравливаются и повышают свое спортивное мастерство 2913 детей и подростков. К услугам учащихся представлены прекрасные спортивные сооружения: спортзалы, бассейны, приспособленные помещения.

За последние годы в управлении образования города не ликвидировано ни одного спортивного сооружения. Постоянно изыскиваются средства для дальнейшего увеличения и поддержания на достаточном уровне материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом. Всего к услугам учащихся общеобразовательных школ, детей дошкольных учреждений, учащихся ДЮСШ предоставлено 205 единиц спортивных сооружений. Из них: 89 плоскостных спортивных сооружений, 31 спортивных зала, 8 плавательных бассейнов, 12 стрелковых тиров, 60 других спортивных сооружений, 8 мини-бассейнов в детских дошкольных учреждениях. Общая одновременная пропускная способность данных спортсооружений составляет 4367 человек, что составляет около 70% общей единовременной пропускной способности в целом по городу.

На базе спортивных сооружений ДЮСШ, общеобразовательных учреждений оздоравливается дополнительно более 440 человек, представляющих взрослое население города. 330 детей привлечены к занятиям физической культурой и спортом в 6 комнатах школьника и подростковых клубах.

В течение года спортивными школами Управления образования и молодежной политики администрации г. Новочебоксарска подготовлены 2 мастера спорта России, 15 кандидатов в мастера спорта, 33 спортсмена 1 разряда, 2112 спортсмена массовых разрядов. Хорошо выступали воспитанники спортивных школ во всероссийских соревнованиях: на Чемпионатах и первенствах России стали чемпионами велосипедисты Александров Артем, Орлов Павел, Соловьев Алексей, Ефремов Андрей, Орлова Надежда, Смолина Евгения.  По бадминтону победителем стал Иванов Иван. По каратэ Тимофеев Аслан. Призерами  стали Филиппов Николай, Кондратьева Ольга, Иванов Сергей.

Следует отметить, что команды и спортсменов готовили к соревнованиям опытные тренера - преподаватели ДЮСШ-1 и 2, ЦТД и Ю Яковлев В.Я., Чудиновских В.Н., Филиппов А.В., Михайлов А.А, Мясоедов К.В. Сидягин В.Б., Никитин В.Н., Благочиннов В.Ф., Кугушев В.А., Любавин М.М., Совин А.Н., Соколов С.А., Кирсанов А.В. и многие другие.

В 2006 году образовательные учреждения города получили спортивного инвентаря и оборудования на общую сумму 732670 руб.

За последние годы не ликвидировано ни одного спортивного сооружения. Постоянно изыскиваются средства для дальнейшего увеличения и поддержания на достаточном уровне материально-технической базы для занятий физической культурой и спортом.

Управление образования и молодежной политики администрации г.Новочебоксарска вносит предложения по формированию культа здорового образа жизни у молодежи: 

· Составлять совместные планы работы учреждений общего и дополнительного образования.

· Привлекать к участию в  спортивных и культурных мероприятий несовершеннолетних, состоящих на учете в ОПДН и КДН (через КДН) иных категорий детей.

· Активизировать работу «Школы обучения здоровью», созданной на базе МОУ «СОШ №17». Для этого разработать программу обучения здоровью. Содержательные аспекты программы: информационно-просветительская работа, мониторинговые исследования, подготовка педагогических кадров, внедрение инновационных здоровьесберегающих технологий. 

· В общеобразовательных учреждениях создать школьные комитеты здоровья (ШКЗ). Способствовать развитию двигательной активности и вести учет индивидуально-личностных возможностей обучающихся.

· Ежегодно проводить конференцию «Здоровые дети – здоровое будущее».

· Разработать план проведения циклов тематических бесед по воспитанию культуры здорового образа жизни  через средства массовой информации.

· Разработать подпрограмму «В  каждое общеобразовательное учреждение – отличный спортзал, спортивную площадку».

· Принять городскую программу «Здоровье детей» с подпрограммой «Питание школьников». 

· Расширить сеть профильных классов физкультурно-спортивного направления совместно с ДЮСШ № 1, ДЮСШ № 2, и ЦРТДиЮ. 

· В условиях реализации национальных приоритетных проектов «Образования» по направлению  «Поддержка педагогических работников общеобразовательных учреждений за выполнение функций классного руководителя» необходимо классным руководителям усилить работу с классами для привлечения их к занятиям  в кружках и секциях, изучать интересы своих воспитанников, помочь им выбрать занятие по интересам, а администрации школ организовать проведение занятий. Учреждениям дополнительного образования активнее рекламировать себя, более тесно работать со школами, конкретно с классными руководителями и через них выходить на родителей.

·  Управлением образования и молодёжной политики администрации города Новочебоксарска и общеобразовательными учреждениями города проводится систематическая работа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. Одним из приоритетных направлений данной работы считать организацию досуга учащихся «группы социального риска», вовлечение их в проведение внеклассных мероприятий, посещение спортивных секций по интересам. 
Начальник управления образования
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